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Service 2025

SEDIE PIEGHEVOLI CONSOLLE TAVOLINI TRASFORMABILI OMBRELLONIPERGOLA COMPLEMENTI D’ARREDO OUTDOOR

TAVOLI GARDEN CASATAVOLINI | COFFEE TABLE SPECCHIERE SCARPIERE | INGRESSI SOFA OUTDOOR LETTINI | LOUNGE

Articolo 90 
cm. 85 x 35 x 100 h. chiuso
cm. 85 x 220 x 100 h. letto aperto
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APPENDERIA MOBILI TRASFORMABILI

POLTRONE UFFICIO

COMPLEMENTI D’ARREDO

ATTESA | CONFERENZA | MOBILI UFFICIOPOLTRONE HOME OFFICE BASI | PIANI | TAVOLI OUTDOOR SEDIE OUTDOOR BANQUETING

Per PDF Catalogo completo Mobili Ufficio fare richiesta a: commerciale@laseggiola.it



Service 2025

BASI | PIAN INDOOR

COUNTRY

SEDIE METALLO INDOOR

VINTAGE

RINNOVATI NELLO STILE: 
I CATALOGHI DEL 
NUOVO DESIGN

SEDIE LEGNO INDOOR

PANCHE IMBOTTI E



Service

Dreen

MISURE CHIUSA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE STRUTTURA* COLORE

INDOOR
OUTDOOR

IMBALLO SPECIALEIMBALLO

CarrelloGancio

2025



Service

Bit Lux

SEDUTA E SCHIENALE POLIPROPILENE CODICE STRUTTURA COLORE

MISURE CHIUSA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

IMBALLO SPECIALEIMBALLO

CarrelloGancio

2025



Service 2025

Bit

SEDUTA E SCHIENALE POLIPROPILENE 

SEDUTA E SCHIENALE POLIPROPILENE 

SEDUTA E SCHIENALE POLIPROPILENE 

SEDUTA E SCHIENALE POLIPROPILENE 

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

STRUTTURA

STRUTTURA

STRUTTURA

STRUTTURA

COLORE

COLORE

COLORE

COLORE

MISURE CHIUSA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

IMBALLO SPECIALEIMBALLO

Steel

MISURE CHIUSA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

IMBALLO SPECIALEIMBALLO

Carrello GancioCarrelloGancio



Service 2025

estensione straordinaria fino a 296 cm
spazio per ospitare comodamente fino a 12 sedie. gamba di 

sostegno a scomparsa

Pandora

MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Sedia Art. 462 Bit

CODICE

CODICE

STRUTTURA E ALLUNGHE

STRUTTURA E ALLUNGHE

COLORE

COLORE

SERVICE

SERVICE

COLORE

COLORE

CONTIENE 5 ALLUNGHE E GAMBA DI SOSTEGNO A SCOMPARSA* + CARRELLO CONTENITORE

CONSOLLE CON CARRELLO CONTENITORE + 12 SEDIE ART. 462 BIT  COD. 002690da 46 a 296 cm

CARRELLO CONTENITORE e SERVICE

NEWNEW



Service

Pandora

CONTIENE 5 ALLUNGHE E GAMBA DI SOSTEGNO A SCOMPARSA* + CARRELLO CONTENITOREda 46 a 296 cm

2025



Service 2025

CODICE

CODICE

GAMBE

GAMBE

PIANO

PIANO

COLORE

COLORE

PIANI REALIZZATI CON TECNOLOGIA FOLDING (evita la giunta della fascia col piano, antiestetica)

VERSIONE B IANCO PORO APERTO

VERSIONE ROVERE NODATO

VERSIONE CEMENTO

VERSIONE ROVERE NODATO

Iceberg

VERSIONE CEMENTO

Sedia Art. 465 Steel 

MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

da 50 a 200 cm



Service 2025

CODICE STRUTTURA E PIANO COLORE

CONSOLLE CON ALLUNGHE INTEGRATE | NON NECESSITA DI SOSTEGNO CENTRALE

VERSIONE PIETRA GREY

Truck

VERSIONE BIANCO PORO APERTO

Exodus

MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

da 45 a 186 cm



Service 2025

Strip

CODICE STRUTTURA E PIANO COLORE

CONSOLLE CON ALLUNGHE INTEGRATE E SOSTEGNO CENTRALE INTEGRATO

CODICE MISURA STRUTTURA COLORE PIANO COLORE

Cargo

Sedia Art. 465 Steel 

MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

da 50 a 300 cm

Sedia Art. 462 Bit 
VERSIONE ANTRACITE/CEMENTO

VERSIONE ALLUMINIO/BIANCO VERSIONE BIANCO/ROVERE NATURALE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO



Service 2025

CODICE STRUTTURA E PIANO COLORE

CON SOSTEGNO CENTRALE INTEGRATO (metallo verniciato bianco)

Sedia Art. 465 Steel 
VERSIONE ROVERE GESSATO

Logika

VERSIONE ROVERE NODATO

MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

da 45 a 295 cm

VERSIONE ROVERE NODATO VERSIONE BIANCO PORO APERTO

VERSIONE ROVERE GESSATO VERSIONE ANTRACITE

nobilitato bianco

COD.
contiene 5 allunghe

Truck

NEW



Service 2025

CODICE STRUTTURA E PIANO COLORE

Snack

MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Pallo Sesamo

MISURE MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE

CODICE

CODICESTRUTTURA

STRUTTURA

STRUTTURA

PIANO

PIANO

PIANO

PIANO

Sgabello eliminato



Service

VERSIONE VINTAGE

VERSIONE ROVERE NODATO

Block

2025



Service 2025

VERSIONE ARDESIA

VERSIONE CEMENTO VISSUTO

VERSIONE CEMENTO VISSUTO

VERSIONE BIANCO PORO APERTO

VERSIONE VINTAGE

VERSIONE ARDESIA

Block



Service 2025

Block

Sedia Art. 465 Steel VERSIONE TORTORA
VERSIONE TORTORA

MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

STRUTTURA

STRUTTURA

STRUTTURA

STRUTTURA

STRUTTURA

COLORE

COLORE

COLORE

COLORE

COLORE

PIANO*

PIANO*

PIANO*

PIANO*

PIANO*

COLORE

COLORE

COLORE

COLORE

COLORE

POMPA A GAS HIGH QUALITY | ALTEZZA REGOLABILE AL CENTIMETRO | H FASCIA 12 CM



Service 2025

VERSIONE VINTAGE (base alluminio)

VERSIONE BASALTO GREY (base antracite)

VERSIONE ROVERE NODATO (base antracite) VERSIONE ROVERE NATURALE (base antracite)

VERSIONE WENGÈ (base alluminio) VERSIONE BIANCA (base bianca)

Lift Wood



Service 2025

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

PIANO

PIANO

PIANO

PIANO

COLORE

COLORE

COLORE

COLORE

SOLO PIANI SOMMARE ALLA BASE

Lift Wood

VERSIONE CEMENTO (base cromata) Sedia Art. 465 Steel
VERSIONE CEMENTO (base alluminio)

MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE

CODICE

CODICE

STRUTTURA

STRUTTURA

STRUTTURA

COLORE

COLORE

COLORE

POMPA A GAS HIGH QUALITY | ALTEZZA REGOLABILE AL CENTIMETRO
SOLO BASE SOMMARE PIANO O PIANO CLIENTE (SET. CERNIERE COD. 0026)

VERSIONE ANTRACITE
 (base antracite) Ruotine gomma integrate

NEW



Service 2025

EpicentroCoffee

MISURE MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE CODICESTRUTTURA STRUTTURACOLORE COLOREPIANO PIANOCOLORE COLORE



Service 2025

FormeBiplano

MISURE

TEMPI DI CONSEGNA 20 GG 

TEMPI DI CONSEGNA 20 GG 

CODICE STRUTTURA COLORE PIANO COLORE

CODICE MISURA STRUTTURA COLORE PIANO COLORE

marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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Service 2025

105 x 55

70 x 45

60 x 60

MISURE

MISURE

MISURE

Filho

Yang

Yin

TEMPI DI CONSEGNA 20 GG 

CODICE

CODICE

CODICE

STRUTTURA

STRUTTURA

STRUTTURA

COLORE

COLORE

COLORE

PIANO

PIANO

PIANO

COLORE

COLORE

COLORE

MISURE

MISURE

MISURE ALTO

marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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Yin / YangOasi

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE STRUTTURA RIPIANI POLIPROPILENE CODICE

CODICE

STRUTTURA

STRUTTURA

PIANO POLIPROPILENE

PIANO POLIPROPILENE
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COMBINAZIONI COLORI DISPONIBILI A MAGAZZINO
N.B.: NON MODIFICABILI COME ESEMPI VEDI PAG. 48/49

SCHEMA ORDINE: art. 6-.......... / colore .............. e Numero.... (esempio:  art. 6-1030 Rosso 1)

Mondrian
TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG  - NO PROMO

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE



Service 2025

Combinazioni colori Disponibili a magazzino  
Colors combination Available in stock 

Le combinazioni qui rappresentate sono disponibili a magazzino per qualsiasi articolo, nelle diverse altezze e nelle diverse forme del piano. 
The combinations shown here are available in stock for any article, in the different heights and in the different top shapes

Rosso1 Blu1 Verde1 Nero1

Rosso2 Blu2 Verde2 Nero2

Rosso3 Blu3 Verde3 Nero3

Bianco1 Bianco2 Bianco3 Bianco4

MACONI news 2023.qxp_Layout 1  03/02/23  09:52  Pagina 13

COMBINAZIONI COLORI DISPONIBILI A MAGAZZINO
N.B.: NON MODIFICABILI COME ESEMPI SOTTO
SCHEMA ORDINE: art. 6-.......... / colore .............. e Numero.... (esempio:  art. 6-1030 Rosso 1)



Service

Articolo 032 
- Rosso3 -

Articolo 030 
- Rosso1 -

Articolo 031 
- Rosso2 -

MACONI news 2023.qxp_Layout 1  03/02/23  09:51  Pagina 5

Articolo 030  
cm. Ø 46 x 44 h.

Articolo 031  
cm. Ø 46 x 48 h.

Articolo 032  
cm. Ø 46 x 52 h.

- Verde1 -

MACONI news 2023.qxp_Layout 1  03/02/23  09:51  Pagina 4

Mondrian

2025



Service

Articolo 032 
- Nero1 -

Articolo 031 
- Bianco1 -

Articolo 030  
cm. Ø 46 x 44 h.

Articolo 031  
cm. Ø 46 x 48 h.

Articolo 032  
cm. Ø 46 x 52 h.

MACONI news 2023.qxp_Layout 1  03/02/23  09:51  Pagina 6

Mondrian

Articolo 032 
- Nero3 -

Articolo 030 
- Bianco4 -

Articolo 031 
- Bianco3 -

MACONI news 2023.qxp_Layout 1  03/02/23  09:51  Pagina 7

Articolo 032 
- Nero1 -

Articolo 031 
- Bianco1 -

Articolo 030  
cm. Ø 46 x 44 h.

Articolo 031  
cm. Ø 46 x 48 h.

Articolo 032  
cm. Ø 46 x 52 h.

MACONI news 2023.qxp_Layout 1  03/02/23  09:51  Pagina 6

2025



Service

Articolo 035 
- Blu3 -

Articolo 033 
- Blu2 -

Articolo 034 
- Blu1 -

MACONI news 2023.qxp_Layout 1  03/02/23  09:51  Pagina 8

Articolo 033  
cm. 46 x 46 x 44 h.

Articolo 034  
cm. 46 x 46 x 48 h.

Articolo 035  
cm. 46 x 46 x 52 h.

- Rosso3 -

La bellezza di questa collezione sta nell’approccio 
personalizzabile, piano, gamba, disco e base hanno 
combinazioni di colori a contrasto pur restando fedeli 
alla stessa famiglia cromatica. Una soluzione che dona 
carattere a qualunque living. 

The beauty of this collection lies in the customizable 
approach, top, leg, disk and base have contrasting 
color combinations while remaining faithful to the same 
color family. A solution that gives character to any living 
room. 

MACONI news 2023.qxp_Layout 1  03/02/23  09:52  Pagina 9Mondrian

2025



Service

Articolo 036 
- Verde1 -

Articolo 037 
- Verde 2 -

Articolo 038 
- Nero2 -

MACONI news 2023.qxp_Layout 1  03/02/23  09:52  Pagina 11

Articolo 036  
cm. 40 x 60 x 44 h.

Articolo 037  
cm. 40 x 60 x 48 h.

Articolo 038  
cm. 40 x 60 x 52 h.

- Blu1 -

MACONI news 2023.qxp_Layout 1  03/02/23  09:52  Pagina 10Mondrian
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Service 2025

art 1050
Tavolino triangolare piano in legno  
rivestito melaminico, struttura in 
metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento. 

€ ,00

art 1050-C
Tavolino triangolare piano in vetro 
stampato, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 4,90 lordo - Kg 4,00 netto - m3 0,019 Colli 2 - Kg 7,10 lordo - Kg 5,80 netto - m3 0,019

art 1051
Tavolino triangolare piano in legno  
rivestito melaminico, struttura in 
metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento. 

€ ,00

art 1051-C
Tavolino triangolare piano in vetro 
stampato, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 5,20 lordo - Kg 4,30 netto - m3 0,019 Colli 2 - Kg 7,40 lordo - Kg 6,10 netto - m3 0,019

art 1040
Tavolino rettangolare piano in legno  
rivestito melaminico ad angoli 
raggiati, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento. 

€ ,00

Colli 2 - Kg 14,70 lordo - Kg 13,20 netto - m3 0,033

Colli 2 - Kg 10,9 lordo - Kg 9,10 netto - m3 0,033

105

55

35

art 1042
Tavolino quadrato piano in legno  
rivestito melaminico  ad angoli 
raggiati, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 6,60 lordo - Kg 5,20 netto - m3 0,021

art 1042-C
Tavolino quadrato piano in vetro 
stampato ad angoli raggiati, struttura 
in metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 9,60 lordo - Kg 8,30 netto - m3 0,021

59

59

35

59

59

35

art 1045
Tavolino rotondo piano in legno  
rivestito melaminico, struttura in 
metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 4,00 lordo - Kg 3,00 netto - m3 0,014

art 1046
Tavolino rotondo piano in legno  
rivestito melaminico, struttura in 
metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 4,30 lordo - Kg 3,30 netto - m3 0,014

46

46

35

46

46

50

art 1045-C
Tavolino rotondo piano in vetro 
stampato, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 5,70 lordo - Kg 4,90 netto - m3 0,014

art 1046-C
Tavolino rotondo piano in vetro 
stampato, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 6,00 lordo - Kg 5,20 netto - m3 0,014

46

46

35

46

46

50

54

54

35

54

54

50

54

54

35

54

54

50

art 1047
Tavolino rotondo piano in legno  
rivestito melaminico, struttura in 
metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 5,10 lordo - Kg 4,20 netto - m3 0,019

art 1048
Tavolino rotondo piano in legno  
rivestito melaminico, struttura in 
metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 5,40 lordo - Kg 4,50 netto - m3 0,019

59

59

35

59

59

50

art 1047-C
Tavolino rotondo piano in vetro 
stampato, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 8,30 lordo - Kg 7,20 netto - m3 0,019

art 1048-C
Tavolino rotondo piano in vetro 
stampato, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 8,60 lordo - Kg 7,50 netto - m3 0,019

59

59

35

59

59

50

art 1041
Tavolino rettangolare a 2 piani in 
legno rivestito melaminico ad angoli 
raggiati, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento. 

€ ,00
Colli 2 - Kg 15,20 lordo - Kg 13,40 netto - m3 0,041

Colli 3 - Kg 24,50 lordo - Kg 23,00 netto - m3 0,055

art 1041-C
Tavolino rettangolare a 2 piani in 
vetro stampato ad angoli raggiati, 
struttura in metallo, verniciatura 
epossidica antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ ,00

105

55

35

105

55

35

art 1040-C
Tavolino rettangolare piano in vetro 
stampato ad angoli raggiati, struttura 
in metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ ,00

105

55

35

Tavolini

art 1052
Tavolino da bar triangolare piano in 
legno rivestito melaminico, struttura 
in metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento. 

€ 6,00

art 1052-C
Tavolino da bar triangolare piano in 
vetro stampato, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ ,00

Colli 2 - Kg 7,20 lordo - Kg 6,20 netto - m3 0,025 Colli 2 - Kg 9,40 lordo - Kg 8,00 netto - m3 0,025

art 1057
Tavolino rotondo a due piani in legno 
rivestito melaminico, struttura in 
metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento.

€ ,00
Colli 2 - Kg 7,40 lordo - Kg 5,90 netto - m3 0,027

art 1058
Tavolino rotondo a due piani in legno 
rivestito melaminico, struttura in 
metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento.

€ ,00
Colli 2 - Kg 7,70 lordo - Kg 6,20 netto - m3 0,027

59

59

35

59

59

50

art 1049
Tavolino da bar rotondo piano in 
legno rivestito melaminico, struttura 
in metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento.

€ ,00

Colli 2 - Kg 7,40 lordo - Kg 6,40 netto - m3 0,025

59

59

96

art 1049-C
Tavolino da bar rotondo piano in 
vetro stampato, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ ,00

Colli 2 - Kg 10,60 lordo - Kg 9,40 netto - m3 0,025

59

59

96

54

54

96

54

54

96

art 1057-C
Tavolino rotondo a due piani in vetro 
stampato, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ ,00
Colli 3 - Kg 9,30 lordo - Kg 7,30 netto - m3 0,029

art 1058-C
Tavolino rotondo a due piani in vetro 
stampato, struttura in metallo, 
verniciatura epossidica antracite. 

 nero Marquinia, 
grigio Calcite e Turchese. 

€ 
Colli 3 - Kg 9,50 lordo - Kg 7,50 netto - m3 0,029

59

59

35

59

59

50

art 1054
Tavolino rotondo a due piani in legno 
rivestito melaminico, struttura in 
metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento.

€ ,00
Colli 2 - Kg 5,10 lordo - Kg 4,20 netto - m3 0,019

art 1056
Tavolino rotondo a due piani in legno 
rivestito melaminico, struttura in 
metallo, verniciatura epossidica 
antracite. 

 bianco, noce, 
tortora, olmo e cemento.

€ ,00
Colli 2 - Kg 5,50 lordo - Kg 5,20 netto - m3 0,019

46

46

35

46

46

50

Tavolini

Tavolini VETRO MARMO SERIGRAFATO

MELAMINICO

Mirage Snack

CODICE CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE
PLUS

CODICE

CODICE

CODICE
PLUS

CODICE
PLUS

CODICE CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE
PLUS

CODICE
PLUS

CODICE

CODICE

CODICE CODICE

CODICECODICE
PLUS

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

Mirage Mirage
TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG  - NO PROMO

* NB: specificare su ordine, piano: vetro marmo serigrafato o ceramica plus
TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG  - NO PROMO



Service

MI   è una collezione di tavolini caratterizzati da una sofisticata semplicità delle 
linee, declinata in una scelta di materiali raffinati. Anche laddove l’oggetto è 
un elemento ben definito, la tecnica interviene garantendo la loro funzione di 
strumenti utili per dare forma e carattere al vostro ambiente, con i colori eleganti 
e caldi del legno o le fantasie colorate e contemporanee del vetro stampato. 

Versioni Piani Legno: Bianco, Olmo, Tortora, Cemento e Noce. 
Versioni Piani Vetro: Nero Marquinia, Grigio Calcite e Turchese. 

 is a collection of small tables characterized by a sophisticated simplicity 
of lines, declined in a choice of refined materials. Even where the object is a well-
defined element, the technique intervenes ensuring their function as useful tools to 
give shape and character to your environment, with the elegant and warm colors of 
wood or the colorful and contemporary patterns of molded glass. 

Wood Top versions: White, Elm, Dove Grey, Concrete and Walnut . 
Crystal Top versions: Marquinia Black, Calcite Grey and Turquoise.

Articolo 040-C  
cm. 105 x 55 x 35 h.

Versione Vetro 
Glass Version 

Articolo 040  
cm. 105 x 55 x 35 h.

Versione Legno 
Wood Version 
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Mirage
Mirage Plus

Ceramica lucida Ceramica lucida

2025
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Mirage

Articolo 041-C  
cm. 105 x 55 x 35 h.

Versione Vetro 
Glass Version 

Articolo 041  
cm. 105 x 55 x 35 h.

Versione Legno 
Wood Version 
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Articolo 041-C  
cm. 105 x 55 x 35 h.

Versione Vetro 
Glass Version 

Articolo 041  
cm. 105 x 55 x 35 h.

Versione Legno 
Wood Version 
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Mirage

I tavolini M  con la loro struttura tubolare in metallo verniciato antracite, hanno 
la possibilità di spaziare in varie misure con forme rettangolari, quadrate, 
triangolari, rotonde e con doppi piani. I piani in versione in legno rivestito 
melaminico sono caratterizzati da angoli raggiati, che rendono il tavolino elegante 
e leggero.  
Novità della nuova collezione sono i piani in vetro stampato; attuali, colorati e 
di grande impatto decorativo.  

Versioni Piani Legno: Bianco, Olmo, Tortora, Cemento e Noce. 
Versioni Piani Vetro: Nero Marquinia, Grigio Calcite e Turchese. 

M  coffee tables with their anthracite-painted metal tubular frame have the 
possibility to range in various sizes with rectangular, square, triangular, round and 
double-top shapes. The tops in the melamine-coated wood version feature beveled 
corners, making the coffee table elegant and light.  
New in the new collection are molded glass tops; current, colorful and of great 
decorative impact.  

Wood Top versions: White, Elm, Dove Grey, Concrete and Walnut . 
Crystal Top versions: Marquinia Black, Calcite Grey and Turquoise. 

Articolo 042-C  
cm. 59 x 59 x 35 h.

Versione Vetro 
Glass Version 

Articolo 042  
cm. 59 x 59 x 35 h.

Versione Legno 
Wood Version 
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Mirage Plus

Ceramica lucida Ceramica lucida

2025
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Mirage

I nuovi piani in vetro stampato, si ottengono tramite un apposito procedimento di 
stampa digitale a 3 strati. Questa procedura consente di imprimere sulle lastre di 
vetro diversi tipi di disegni.  
Il vetro stampato, non lascia passare gli sguardi e presenta una 
particolare brillantezza. I tavolini M  sono disponibili nella colorazione : Nero 
Marquinia, grigio Calcite e Turchese.   

The new printed glass tops, are obtained through a special 3-layer digital printing 
process. This procedure allows different types of designs to be imprinted on the glass 
sheets.  
The printed glass, does not let glances pass through and has a special brilliance.  
M  coffee tables are available in the color : Marquinia black, Calcite gray and 
Turquoise. 

Versione Vetro 
Glass Version 

Articolo 045-C
cm. Ø 46 x 35 h.
 Articolo 046-C  
cm. Ø 46 x 50 h.

Articolo 045  
cm. Ø 46 x 35 h.
 Articolo 046  
cm. Ø 46 x 50 h. Articolo 047-C  

cm. Ø 59 x 35 h.
     Articolo 048-C  
cm. Ø 59 x 50 h.

   Articolo 047  
cm. Ø 59 x 35 h.

Articolo 048  
cm. Ø 59 x 50 h.

Versione Legno 
Wood Version 

Nero Marquinia 
Marquinia black

Grigio Calcite 
Calcite grey

Turchese 
Turquoise
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Mirage Plus

Ceramica lucida Ceramica lucida
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 è l’unico della linea tavolini, disponibile anche con una forma
triangolare lavorata con angoli raggiati, una linea versatile che conferisce 
eleganza e novità.  

Versioni Piani Legno: Bianco, Olmo, Tortora, Cemento e Noce. 
Versioni Piani Vetro: Nero Marquinia, Grigio Calcite e Turchese. 

 is the only one in the coffee table line, also available with a triangular shape 
worked with rounded corners, a versatile line that lends elegance and novelty.  

Wood Top versions: White, Elm, Dove Grey, Concrete and Walnut . 
Crystal Top versions: Marquinia Black, Calcite Grey and Turquoise.

Articolo 050-C
cm. Ø 54 x 35 h.

Versione Vetro 
Glass Version 

Articolo 050  
cm. Ø 54 x 35 h.

    Articolo 051-C  
cm. Ø 54 x 50 h.

   Articolo 051  
cm. Ø 54 x 50 h.

Versione Legno 
Wood Version 
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Mirage
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Tavolino da salotto con doppio piano rotondo, disponibile in due misure di 
altezza h. 35/50 e di diametro cm 46/59.  
Il doppio piano rende il modello perfetto per chi ha esigenze di spazio. 

Versioni Piani Legno: Bianco, Olmo, Tortora, Cemento e Noce. 
Versioni Piani Vetro: Nero Marquinia, Grigio Calcite e Turchese. 

Coffee table with double round top, available in two sizes of height h. 35/50 and 
46/59 cm diameter. 
The double top makes the model perfect for those with space requirements. 

Wood Top versions: White, Elm, Dove Grey, Concrete and Walnut . 
Crystal Top versions: Marquinia Black, Calcite Grey and Turquoise. 

Versione Vetro 
Glass Version 
Articolo 057-C  
cm. Ø 59 x 35 h.
 Articolo 058-C  
cm. Ø 59 x 50 h.

Articolo 054  
cm. Ø 46 x 35 h.
 Articolo 056  
cm. Ø 46 x 50 h.

   Articolo 057  
cm. Ø 59 x 35 h.
    Articolo 058  
cm. Ø 59 x 50 h.

Versione Legno 
Wood Version 
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Mirage
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Articolo
052

cm. Ø 54 x 

Articolo
052-C

cm. Ø 54 x 

Piano Triangolare 
   Triangular Top 

Piano Rotondo 
   Round Top 

Articolo
049

cm. Ø 59 x 

Articolo
049-C

cm. Ø 59 x 

Funzionale, pensato per ogni tipo di contesto pubblico o privato.  Le dimensioni contenute rendono il tavolino  
adatto all’uso quotidiano e per qualsiasi tipo di ambiente casalingo e non, ideale nei bar o studiato per eventi. 
Altezza 96 cm con un diametro di 59 cm , sempre disponibile con piano in legno rivestito melaminico: bianco, olmo, tortora, noce

 

Functional, designed for any kind of public or private context. The small dimensions make the  coffee table 
suitable for everyday use and for any type of home or non-home environment, ideal in bars or designed for events. 
Height 96 cm with a diameter of 59 cm , always available with melamine-coated wood top: white, elm, taupe, walnut or cement or 
molded glass: marquinia black, calcite gray or turquoise 
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Mirage Snack

Articolo
052

cm. Ø 54 x 

Articolo
052-C

cm. Ø 54 x 

Piano Triangolare 
   Triangular Top 

Piano Rotondo 
   Round Top 

Articolo
049

cm. Ø 59 x 

Articolo
049-C

cm. Ø 59 x 

Funzionale, pensato per ogni tipo di contesto pubblico o privato.  Le dimensioni contenute rendono il tavolino  
adatto all’uso quotidiano e per qualsiasi tipo di ambiente casalingo e non, ideale nei bar o studiato per eventi. 
Altezza 96 cm con un diametro di 59 cm , sempre disponibile con piano in legno rivestito melaminico: bianco, olmo, tortora, noce

 

Functional, designed for any kind of public or private context. The small dimensions make the  coffee table 
suitable for everyday use and for any type of home or non-home environment, ideal in bars or designed for events. 
Height 96 cm with a diameter of 59 cm , always available with melamine-coated wood top: white, elm, taupe, walnut or cement or 
molded glass: marquinia black, calcite gray or turquoise 
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Dune Frammenti

MADE IN ITALY | FOGLIA LAVORATA A MANO MADE IN ITALY | FOGLIA LAVORATA A MANO

MISURE MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

SPECCHIERA SPECCHIERACODICE CODICESTRUTTURA CORNICE STRUTTURA CORNICE

IMBALLO IMBALLO



Service

Foulard

MISURE

MISURE

MADE IN ITALY | FOGLIA LAVORATA A MANO

MADE IN ITALY | FOGLIA LAVORATA A MANO

SPECCHIERA

SPECCHIERA

CODICE

CODICE

STRUTTURA CORNICE

STRUTTURA CORNICE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

IMBALLO

2025
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Eclipse

MISURE ELLITTICO

MISURE TONDO

MADE IN ITALY | FOGLIA LAVORATA A MANO

MADE IN ITALY | FOGLIA LAVORATA A MANO

SPECCHIERA

SPECCHIERA

CODICE

CODICE

STRUTTURA CORNICE

STRUTTURA CORNICE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

IMBALLO SPECCHIO ELLITTICOIMBALLO SPECCHIO TONDO

2025
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Madia Trinity Vedi catalogo Vol. 1/3 Tavoli

NOCE MASSELLO CANNETTATO
VETRO SATINATO VELVET

VETRO CANNETTATO

2025
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ASTE 879/5 879/201 - 202SCARPIERA 879/122 - SPECCHIO 879/2

SCARPIERA 879/132 - SPECCHIO 879/3879/201 - 202879/100 - 101

 Soft touch SABBIA 

ASTE 879/5879/100 - 101 SCARPIERA 879/132 - SPECCHIO 879/3

 Soft touch TORTORA 

Dolce Vita

TEMPI DI CONSEGNA 25 GG 

GIÀ MONTATE - PRODOTTO TOP QUALITY



Service 2025

Dolce Vita

TEMPI DI CONSEGNA 25 GG 

ART. 879/1

ART. 879/122

ART. 879/5

ART. 879/412

ART. 879/100

ART. 879/201

ART. 879/2

ART. 879/132

ART. 879/6

ART. 879/422

ART. 879/101

ART. 879/202

ART. 879/3

ART. 879/40

ART. 879/4

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

GIÀ MONTATE - PRODOTTO TOP QUALITY

 Soft touch 
BIANCO 

ASTE 879/5879/100 - 101 SCARPIERA 879/132 - SPECCHIO 879/3

GUARDAROBA 879/6 - SPECCHIO 879/2MOBILE SOSPESO 879/422

CODICE MISURE
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Beauty



Service 2025

ASTE 877/8 SCARPIERA 877/121 - CONTENITORE 877/9 ARMADIO SOSPESO 877/501

Beauty

COLORI FRONTALE

COLORI FRONTALE

Struttura: BIANCO OPACO - SABBIA OPACO
Frontali: BIANCO OPACO - SABBIA OPACO

TEMPI DI CONSEGNA 25 GG 

GIÀ MONTATE - PRODOTTO TOP QUALITY

ART. 877/9

ART. 877/8

COLORI

ART. 877/500

ART. 877/121
con top 6 mm in rovere

ART. 877/2

ART. 877/100

ART. 877/501

ART. 877/131
con top 6 mm in rovere

ART. 877/93

COLORE

ART. 877/3

ART. 877/101

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE
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scarpiera ultra-slim di soli 20 cm di profondità

Idea

TEMPI DI CONSEGNA 25 GG

ART. 878/2

ART. 878/3

ART. 878/8

COLORI

ART. 878/10

ART. 878/20

ART. 878/11

ART. 878/21

ART. 878/12

ART. 878/22

ART. 878/13

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

Struttura: BIANCO OPACO - GRIGIO OPACO
Frontali: BIANCO OPACO - GRIGIO OPACO
Top: BIANCO OPACO - GRIGIO OPACO - ROVERE
Maniglie e pomelli: NERO OPACO

GIÀ MONTATE - PRODOTTO TOP QUALITY



Service 2025

Roll ; la scarpiera che grazie alla sua originale 
e colorata tenda con avvolgimento 
automatico verticale, permette di essere 
posizionata in spazi sacri�cati e inutilizzabili.
La tenda che sostituisce le normali ante battenti,
permetterà di posizionare la nostra scarpiera dove
veramente ci necessita, senza ingombri ulteriori.
Capienza; è la parola chiave della nostra scarpiera,
dove sia le scarpe con i tacchi alti, da tennis o da
uomo con numero 45 possono essere posizionate
all’interno.

Roll ; is the shoe cabinet thanks to its original and
colorful tent with automatic winding vertically,
allowing it to be positioned in space sacrificed and
unusable. The tent which replaces the usual hinged
doors, will position our shoe rack where we really
need, without additional bulk.
Capacity; is the key word of our shoe rack, where
shoes with high heels, tennis and man with number
45 can be placed inside.

Sistema di chiusura con avvolgibile
Closure system with roller shutter

Scarpiera Avvolgibile  /  Roller shutter shoe rack
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Roller

12 portascarpe
capienza 48 paia
12 shoe holder

48 pairs capacity

Articolo 20 
cm. 84 x 29 x 174 h.

Bianco
White

Grigio
Gray

Sabbia
Sand

12 portascarpe
capienza 36 paia
12 shoe holder

36 pairs capacity

Articolo 21 
cm. 64 x 29 x 174 h.

 Colori tessuto /  Fabric colours

Disponibili 
2 Widths Available

Disponibile in due larghezze differenti; 64 cm e 84 cm
Available in two different widths; 64 cm and 84 cm.

profondità  cm
depth 29cm
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CASSE SOLO BIANCHE

telo azzurro eliminato



Roller

STRUTTURA SOLO BIANCA

2025Service



9796

The Collection | Service

Bianco
White

Olmo
Elm

Noce
Walnut

Olmo
Elm

Noce
Walnut

Cemento
Concrete

Tortora
Dove gray

Scarpiera Anta a ribalta 
Flap door shoe rack

3 Finiture Disponibili struttura
3 Finishes Available structure

 Finiture Disponibili ante a ribalta
 Finishes Available flap doors

Finiture disponibili per  tutte le collezioni di scarpiere
Finishes available for all shoe rack collections

Finiture disponibili per  tutte le collezioni di scarpiere
Finishes available for all shoe rack collections

Dettaglio maniglia
Handle detail
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Unicolor

Bicolore

5 ribalte
(senza vano portaoggetti)

3 profondità - 2 larghezze
(vedi listino)

art<851 pag. 142

Scarpiera in legno rivestito 
melaminico, maniglia cromo.
Con profondità cm 17 - 26 - 35.
Strutture: bianco, olmo o noce
Frontali: bianco, olmo, noce, cemento 
o tortora
Colori abbinabili tra loro
Maniglia: bianca o satinata

art<850 pag. 142

Scarpiera in legno rivestito 
melaminico, maniglia cromo.
Con profondità cm 17 - 26 - 35.
Strutture: bianco, olmo o noce
Frontali: bianco, olmo, noce, cemento 
o tortora
Colori abbinabili tra loro
Maniglia: bianca o satinata

€ 272,00
Colli 1 - Kg 34,5 lordo - Kg 30,8 netto - m3 0,195 - montato

17 art<850-17
Capacità 10 paia.

€ 326,00
Colli 1 - Kg 42,0 lordo - Kg 38,0 netto - m3 0,280 - montato

26 art<850-26
Capacità 20 paia.

€ 440,00
Colli 1 - Kg 52,0 lordo - Kg 48,0 netto - m3 0,372 - montato

35 art<850-35
Capacità 30 paia.

€ 304,00
Colli 1 - Kg 45,5 lordo - Kg 41,5 netto - m3 0,273 - montato

17 art<851-17
Capacità 15 paia.

€ 364,00
Colli 1 - Kg 54,0 lordo - Kg 50,0 netto - m3 0,389 - montato

26 art<851-26
Capacità 30 paia.

€ 470,00
Colli 1 - Kg 64,0 lordo - Kg 60,0 netto - m3 0,520 - montato

35 art<851-35
Capacità 45 paia.

art<854 pag. 142

Scarpiera in legno rivestito 
melaminico, maniglia cromo.
Con profondità cm 17 - 26 - 35.
Strutture: bianco, olmo o noce
Frontali: bianco, olmo, noce, cemento 
o tortora
Colori abbinabili tra loro
Maniglia: bianca o satinata

art<853 pag. 142

Scarpiera in legno rivestito 
melaminico, maniglia cromo.
Con profondità cm 17 - 26 - 35.
Strutture: bianco, olmo o noce
Frontali: bianco, olmo, noce, cemento 
o tortora
Colori abbinabili tra loro
Maniglia: bianca o satinata

€ 230,00
Colli 1 - Kg 31,1 lordo - Kg 28,5 netto - m3 0,191 - montato

17 art<853-17
Capacità 9 paia.

€ 275,00
Colli 1 - Kg 37,0 lordo - Kg 34,0 netto - m3 0,270 - montato

26 art<853-26
Capacità 18 paia.

€ 343,00
Colli 1 - Kg 43,2 lordo - Kg 40,2 netto - m3 0,360 - montato

35 art<853-35
Capacità 27 paia.

€ 172,00
Colli 1 - Kg 18,0 lordo - Kg 15,5 netto - m3 0,096 - montato

17 art<854-17
Capacità 4 paia.

€ 209,00
Colli 1 - Kg 21,0 lordo - Kg 18,0 netto - m3 0,140 - montato

26 art<854-26
Capacità 8 paia.

€ 258,00
Colli 1 - Kg 26,0 lordo - Kg 23,0 netto - m3 0,184 - montato

35 art<854-35
Capacità 12 paia.

art<852 pag. 142

Scarpiera in legno rivestito 
melaminico, maniglia cromo.
Con profondità cm 17 - 26 - 35.
Strutture: bianco, olmo o noce
Frontali: bianco, olmo, noce, cemento 
o tortora
Colori abbinabili tra loro
Maniglia: bianca o satinata

€ 210,00
Colli 1 - Kg 23,0 lordo - Kg 21,0 netto - m3 0,136 - montato

17 art<852-17
Capacità 6 paia.

€ 241,00
Colli 1 - Kg 28,0 lordo - Kg 26,0 netto - m3 0,190 - montato

26 art<852-26
Capacità 12 paia.

€ 324,00
Colli 1 - Kg 33,5 lordo - Kg 31,0 netto - m3 0,260 - montato

35 art<852-35
Capacità 18 paia.

art<855 pag. 142

Scarpiera in legno rivestito 
melaminico, maniglia cromo.
Con profondità cm 17 - 26 - 35.
Strutture: bianco, olmo o noce
Frontali: bianco, olmo, noce, cemento 
o tortora
Colori abbinabili tra loro
Maniglia: bianca o satinata

€ 188,00
Colli 1 - Kg 23,0 lordo - Kg 20,5 netto - m3 0,135 - montato

17 art<855-17
Capacità 6 paia.

€ 222,00
Colli 1 - Kg 28,0 lordo - Kg 25,0 netto - m3 0,200 - montato

26 art<855-26
Capacità 12 paia.

€ 274,00
Colli 1 - Kg 33,8 lordo - Kg 30,8 netto - m3 0,257 - montato

35 art<855-35
Capacità 18 paia.

45

180

26

64

180

26

45

121

26

64

121

26

45

86

26

64

86

26

Il numero di paia di scarpe è da considerare con assortimento vario, uomo / donna / bambino

Scarpiere Serie Family Shoe Holdercollection

Shoe Holdercollection

25

LISTINO MACONI-2020 OKIMP.qxp_Layout 1  22/07/20  15:22  Pagina 25
Articolo  
cm. 64 x 26 x 1  h.

3 Altezze disponibili
3 Heights available

Disponibile in due larghezze differenti; 180cm, 121cm, 86cm
Available in two different widths; 180cm, 121cm, 86cm

3 profondità disponibili
3 depths available

Disponibile in due larghezze differenti; 35cm, 26cm, 17cm
Available in two different widths; 35cm, 26cm, 17cm

2 larghezze disponibili
2 widths available

Disponibile in due larghezze differenti; 64cm e 45cm
Available in two different widths; 64 cm and 45 cm.
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Service 2025

Roller

Ribalta

TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG  - NO PROMO

TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG  - NO PROMO

NB.: GIÀ MONTATE IN SCATOLA
SCHIENALE DA 18 MM 

APPENDIBILI

NB.: GIÀ MONTATE IN SCATOLA
SCHIENALE DA 18 MM 

APPENDIBILI

PROFONDITÀ 17 | 26 | 35
ALTEZZA 86 | 121 | 180

MISURE

MISURE

24 paia

18 paia

Wall

CODICE

CODICE

STRUTTURA

STRUTTURA

COLORE

COLORE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Scarpiere 

collection

36
Telo:

art 828:

24
Telo:

art 828:

18
Telo:

art 828:

22
Telo:

art 829:

17
Telo:

art 829:

48
Telo:

art 828:

26
Versioni Struttura:

Versioni Ante:

Colori maniglia:

26
Versioni:

39
Versioni Struttura:

Versioni Ante:

Colori maniglia:

39
Versioni:

18
Versioni Struttura:

Versioni Ante:

Colori maniglia:

Scarpiere 

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

Strutture:
Frontali:

Colori abbinabili tra loro

Strutture:
Frontali:

Colori abbinabili tra loro

Strutture:
Frontali:

Colori abbinabili tra lor

Scarpiere 

collection

Strutture:
Frontali:

Colori abbinabili tra loro

Strutture:
Frontali:

Colori abbinabili tra loro

Strutture:
Frontali:

Colori abbinabili tra loro

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE
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marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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Welcome
TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG  - NO PROMO

NB: SPECIFICARE IN FASE D’ORDINE

Composizione 02 
cm. 100 x 35 x 202 h.

MACONI Home 2020.qxp_Layout 1  06/07/20  14:53  Pagina 9

CODICE 

Welcome

APERTURA A BATTENTE
1 RIPIANO

APERTURA A BATTENTE
2 PORTASCARPE

TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG  - NO PROMO



Service

6

Il pannello guardaroba salvaspazio della larghezza di soli 50 cm, con
appendiabiti e piccolo portascarpe integrato. Con i suoi 35 cm di profondità è
il mobile ideale per un ingresso di piccole dimensioni. La mini scarpiera risulta
del tutto invisibile ed è accessibile da un'anta frontale battente o ribalta.

The space-saving wardrobe panel, only 50 cm wide, with coat hanger and
integrated small shoe rack. With its 35 cm depth it is the ideal piece of
furniture for a small entrance or a long and narrow corridor. The mini shoe rack
is completely invisible and is accessible from a front door.

Bianco/Bianco
White/White

Cemento/Bianco
Concrete/White

Olmo/Bianco
Elm/White

Noce Canaletto
/Bianco

Walnut/White

Marmo Statuario
/Bianco

Marble/White

Tortora
/Bianco

Dove gray/White

Specchio
/Bianco

Mirror/White

 Finiture Disponibili  /   Finishes Available

MACONI Home 2020.qxp_Layout 1  06/07/20  14:53  Pagina 6

CODICE

CODICE

NB: SPECIFICARE IN FASE D’ORDINE

6-H01

Composizione 01 
cm. 50 x 35 x 202 h.

MACONI Home 2020.qxp_Layout 1  06/07/20  14:53  Pagina 7

Welcome

6

Il pannello guardaroba salvaspazio della larghezza di soli 50 cm, con
appendiabiti e piccolo portascarpe integrato. Con i suoi 35 cm di profondità è
il mobile ideale per un ingresso di piccole dimensioni. La mini scarpiera risulta
del tutto invisibile ed è accessibile da un'anta frontale battente o ribalta.

The space-saving wardrobe panel, only 50 cm wide, with coat hanger and
integrated small shoe rack. With its 35 cm depth it is the ideal piece of
furniture for a small entrance or a long and narrow corridor. The mini shoe rack
is completely invisible and is accessible from a front door.

Bianco/Bianco
White/White

Cemento/Bianco
Concrete/White

Olmo/Bianco
Elm/White

Noce Canaletto
/Bianco

Walnut/White

Marmo Statuario
/Bianco

Marble/White

Tortora
/Bianco

Dove gray/White

Specchio
/Bianco

Mirror/White

 Finiture Disponibili  /   Finishes Available

MACONI Home 2020.qxp_Layout 1  06/07/20  14:53  Pagina 6

ANTA BATTENTE

TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG  - NO PROMO

2025
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Composizione  

Mobile ingresso con guardaroba chiuso completato da una scarpiera
orizzontale a ribalta, una seconda area appendiabiti a parete, cassetti svuota
tasche e specchio. La soluzione ideale per organizzare l'entrata di casa, un
corridoio o un disimpegno, questa composizione monoblocco concentra in
soli 150 cm tutto quello che serve per uno spazio ordinato e bello da vedere.
Molto più di una parete appendiabiti, H12 include un piccolo posto a sedere 
e contenitori multiuso in cui riporre tutto ciò che serve quando si esce o si
rientra a casa. Soprabiti, sciarpe e zaini trovano spazio nella cappottiera a
un'anta. Scarpe e ciabatte possono essere riposte in ordine all'interno della
scarpiera a terra, perfettamente attrezzata. 
Le dimensioni e le �niture proposte sono altamente personalizzabili infatti  
possibile combinare i vari elementi liberamente, per ottenere soluzioni 
praticamente su misura.

Entrance furniture with closed wardrobe completed by a horizontal folding
shoe rack, a second wall hanger area, drawers empty pockets and mirror. The
ideal solution to organize the home entrance, a corridor or a hallway, this
monobloc composition concentrates in just 150 cm everything you need for
an orderly and beautiful space to look at. Much more than a wall hanger, the
H12 includes a small seat and multipurpose containers to store everything you
need when you leave or go home. Overcoats, scarves and backpacks find
space in the one-door coat. Shoes and slippers can be stored in order inside
the perfectly equipped shoe rack on the ground.
The proposed dimensions and finishes are highly customizable  it is in fact 
possible to combine the various elements freely, to obtain practically 
customized solutions.

MACONI Home 2020.qxp_Layout 1  06/07/20  14:54  Pagina 27 Welcome
TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG  - NO PROMO

CODICE 

6-H12

NB: SPECIFICARE IN FASE D’ORDINE



Service

Composizione 10 
cm. 90 x 8 x 180 h.

MACONI Family 2020.qxp_Layout 1  06/07/20  14:59  Pagina 44 MACONI Family 2020.qxp_Layout 1  06/07/20  14:59  Pagina 45

Composizione 10 
cm. 90 x 8 x 180 h.
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Welcome
TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG  - NO PROMO

CODICE 

NB: SPECIFICARE IN FASE D’ORDINE

marmo bianco stauario
white marble statuario

cemento
concrete

tortora
dove gray

acidato
sanded

trasparente
transparent

bianco
white

moka
moka

Laminato Essenze Legno / Laminate Wood Finishes

Cristalli Finiture / Glasses Finishes

bianco 
white

noce 
walnut

olmo 
elm
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4 Ripiani
4 Shelves 

1 Estraibile - 1 ripiano
2 porta scarpe

1 Removable hanger  
1 shelf - 2 shoe holder

Composizione 11 
cm. 128 x 31 x 180 h.

 Attrezzatura Armadietto 64cm
 Equipment Locker 64cm

12  portascarpe
capienza 39 paia 
12 shoe holder

39 pairs capacity

3 Appendini - 1 ripiano
3 Hangers - 1 shelf

MACONI Family 2020.qxp_Layout 1  06/07/20  15:00  Pagina 47

CODICE
SPECIFICARE INTERNO ARMADIO

A

C

B

D

N.B. Non previsto con marmo bianco statuario

NB: SPECIFICARE TUTTO IN FASE D’ORDINE

Welcome
TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG  - NO PROMO



Service

 Dolce Vita

BIANCO OPACO SABBIA OPACO

TORTORA OPACO

CODICE STRUTTURA COLORE

MISURE

TEMPI DI CONSEGNA 25 GG 

Appendino
a scomparsa

2025



Service 2025

StyloDesert MatitaTimber

MISUREMISURE MISUREMISURE IMBALLOIMBALLO

STRUTTURABASE CODICECODICE COLORESTRUTTURA POLIPROPILENE

TEMPI DI CONSEGNA 30 GG NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNATEMPI DI CONSEGNA 30 GG 

STRUTTURACODICE COLORESTRUTTURA

STRUTTURA

CODICE

CODICE

COLORE

COLORE
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Finiture Disponibili 
Finishes Available

I ganci appendiabiti singoli da parete sono 
originali attaccapanni in metallo colorato, economici e 

resistenti, per ingresso, camerette o bagno. Il 
gancetto centrale è completato da due alette laterali,

un design semplice e divertente che ricorda
l'elefantino della Disney. Realizzati in metallo

verniciato nei colori bianco, nero, grigio o azzurro

The  wall mounted coloured metal coat 
hooks offer a cute, durable and low cost solution to 

hang jackets, bags and keys in a small hallway, 
bedroom or kids' room. You can use them solo, pair 

two favourites colours or mix them for creative, playful
multi-coloured designs. The curved hook is completed 

by two side wings to look like the most famous and 
sweetest Disney's flying elephant.Made of varnished 

metal in white, black, grey or light blue finish

Articolo 49 
cm. 7,5 x 4 x 7,5 h.

Bianco
White

Nero
Black

Grigio
Grey
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Finiture Disponibili 
Finishes Available

I ganci appendiabiti singoli da parete sono 
originali attaccapanni in metallo colorato, economici e 

resistenti, per ingresso, camerette o bagno. Il 
gancetto centrale è completato da due alette laterali,

un design semplice e divertente che ricorda
l'elefantino della Disney. Realizzati in metallo

verniciato nei colori bianco, nero, grigio o azzurro

The  wall mounted coloured metal coat 
hooks offer a cute, durable and low cost solution to 

hang jackets, bags and keys in a small hallway, 
bedroom or kids' room. You can use them solo, pair 

two favourites colours or mix them for creative, playful
multi-coloured designs. The curved hook is completed 

by two side wings to look like the most famous and 
sweetest Disney's flying elephant.Made of varnished 

metal in white, black, grey or light blue finish

Articolo 49 
cm. 7,5 x 4 x 7,5 h.

Bianco
White

Nero
Black

Grigio
Grey
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H MEcollection

Versioni: Versioni: 

 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni pomolo:

Versioni appendini:Versioni: 

CODICE

Elefantino

TEMPI DI CONSEGNA 30 GG 

Dumbo

CODICE STRUTTURA COLORE

MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO



Service 2025

H MEcollection

Versioni: Versioni: 

 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni pomolo:

Versioni appendini:Versioni: 

Appendiabiti da parete anche in versione angolare con
struttura a "X" in metallo bianca o nera, dotata di 4
pomelli attaccapanni rotondi colorati. Una soluzione
perfetta per sfruttare gli angoli delle pareti.

Wall coat hanger also in corner version has a black or
white metal "X" shaped structure, with 4 multi coloured
round coat hangers attached. Making good use of the
corners of your hallway, entryway or small entrance hall.

Articolo 16 
cm. 35 x 5 x 40 h.

Articolo 17 
cm. 17,5 x 17,5 x 35 h.

Finiture Pomoli Disponibili 
Finishes Knobs Available

Bianco
White

Nero
Black

Azzurro 04
Light Blue 04

Giallo
Yellow

Verde 7
Green 7

Verde 13
Green 13

Azzurro 01
Light Blue 01

Rosa
Pink

Finiture Struttura Disponibili 
Finishes Structure Available

Bianco
White

Nero
Black

4035

35 517,5 17,5
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Birdy Post-itPomello

MISURE MISURE

STRUTTURACODICE POMELLO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA TEMPI DI CONSEGNA 30 GG 

IMBALLO IMBALLO

CODICE STRUTTURA POMELLOCOLORE

H MEcollection

Versioni: Versioni: 

 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni pomolo:

Versioni appendini:Versioni: 

CODICE 

CODICE 

Appendiabiti da parete anche in versione angolare con
struttura a "X" in metallo bianca o nera, dotata di 4
pomelli attaccapanni rotondi colorati. Una soluzione
perfetta per sfruttare gli angoli delle pareti.

Wall coat hanger also in corner version has a black or
white metal "X" shaped structure, with 4 multi coloured
round coat hangers attached. Making good use of the
corners of your hallway, entryway or small entrance hall.

Articolo 16 
cm. 35 x 5 x 40 h.

Articolo 17 
cm. 17,5 x 17,5 x 35 h.

Finiture Pomoli Disponibili 
Finishes Knobs Available

Bianco
White

Nero
Black

Azzurro 04
Light Blue 04

Giallo
Yellow

Verde 7
Green 7

Verde 13
Green 13

Azzurro 01
Light Blue 01

Rosa
Pink

Finiture Struttura Disponibili 
Finishes Structure Available

Bianco
White

Nero
Black

4035

35 517,5 17,5
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Appendiabiti da parete anche in versione angolare con
struttura a "X" in metallo bianca o nera, dotata di 4
pomelli attaccapanni rotondi colorati. Una soluzione
perfetta per sfruttare gli angoli delle pareti.

Wall coat hanger also in corner version has a black or
white metal "X" shaped structure, with 4 multi coloured
round coat hangers attached. Making good use of the
corners of your hallway, entryway or small entrance hall.

Articolo 16 
cm. 35 x 5 x 40 h.

Articolo 17 
cm. 17,5 x 17,5 x 35 h.

Finiture Pomoli Disponibili 
Finishes Knobs Available

Bianco
White

Nero
Black

Azzurro 04
Light Blue 04

Giallo
Yellow

Verde 7
Green 7

Verde 13
Green 13

Azzurro 01
Light Blue 01

Rosa
Pink

Finiture Struttura Disponibili 
Finishes Structure Available

Bianco
White

Nero
Black

4035

35 517,5 17,5
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Appendiabiti da parete anche in versione angolare con
struttura a "X" in metallo bianca o nera, dotata di 4
pomelli attaccapanni rotondi colorati. Una soluzione
perfetta per sfruttare gli angoli delle pareti.

Wall coat hanger also in corner version has a black or
white metal "X" shaped structure, with 4 multi coloured
round coat hangers attached. Making good use of the
corners of your hallway, entryway or small entrance hall.

Articolo 16 
cm. 35 x 5 x 40 h.

Articolo 17 
cm. 17,5 x 17,5 x 35 h.

Finiture Pomoli Disponibili 
Finishes Knobs Available

Bianco
White

Nero
Black

Azzurro 04
Light Blue 04

Giallo
Yellow

Verde 7
Green 7

Verde 13
Green 13

Azzurro 01
Light Blue 01

Rosa
Pink

Finiture Struttura Disponibili 
Finishes Structure Available

Bianco
White

Nero
Black

4035

35 517,5 17,5
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Appendiabiti da parete anche in versione angolare con
struttura a "X" in metallo bianca o nera, dotata di 4
pomelli attaccapanni rotondi colorati. Una soluzione
perfetta per sfruttare gli angoli delle pareti.

Wall coat hanger also in corner version has a black or
white metal "X" shaped structure, with 4 multi coloured
round coat hangers attached. Making good use of the
corners of your hallway, entryway or small entrance hall.

Articolo 16 
cm. 35 x 5 x 40 h.

Articolo 17 
cm. 17,5 x 17,5 x 35 h.

Finiture Pomoli Disponibili 
Finishes Knobs Available

Bianco
White

Nero
Black

Azzurro 04
Light Blue 04

Giallo
Yellow

Verde 7
Green 7

Verde 13
Green 13

Azzurro 01
Light Blue 01

Rosa
Pink

Finiture Struttura Disponibili 
Finishes Structure Available

Bianco
White

Nero
Black

4035

35 517,5 17,5
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Appendiabiti da parete anche in versione angolare con
struttura a "X" in metallo bianca o nera, dotata di 4
pomelli attaccapanni rotondi colorati. Una soluzione
perfetta per sfruttare gli angoli delle pareti.

Wall coat hanger also in corner version has a black or
white metal "X" shaped structure, with 4 multi coloured
round coat hangers attached. Making good use of the
corners of your hallway, entryway or small entrance hall.

Articolo 16 
cm. 35 x 5 x 40 h.

Articolo 17 
cm. 17,5 x 17,5 x 35 h.

Finiture Pomoli Disponibili 
Finishes Knobs Available

Bianco
White

Nero
Black

Azzurro 04
Light Blue 04

Giallo
Yellow

Verde 7
Green 7

Verde 13
Green 13

Azzurro 01
Light Blue 01

Rosa
Pink

Finiture Struttura Disponibili 
Finishes Structure Available

Bianco
White

Nero
Black

4035

35 517,5 17,5
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TEMPI DI CONSEGNA 30 GG 

H MEcollection

Versioni: Versioni: 

 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni pomolo:

Versioni appendini:Versioni: 

H MEcollection

Versioni: Versioni: 

 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni pomolo:

Versioni appendini:Versioni: 
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16

50 16

Articolo 24 

16

70

 è una mensola sottile in metallo colorato, con o 
senza pomoli appendiabiti, che può essere attrezzata con 
fermalibri in legno a forma di casetta o portapenne. Un 
ripiano poco profondo, tuttofare, è una soluzione versatile e 
dalla forma giocosa, perfetta per arredare la parete di una 
cameretta o di un home of�ce informale.
Versioni: Bianco, nero, azzurro.

 is a thin colored metal shelf, with or without clothes 
hanger knobs, which can be equipped with wooden bookends 
in the shape of a house or pen holder. A shallow, handyman 
shelf is a versatile solution with a playful shape, perfect for 
decorating the wall of a bedroom or an informal home office.
Versions: White, black, blue.

Finiture Pomoli Disponibili 
Finishes Knobs Available

Bianco
White

Nero
Black

Azzurro 04
Light Blue 04

Giallo
Yellow

Verde 7
Green 7

Verde 13
Green 13

Azzurro 01
Light Blue 01

Rosa
Pink

16

Articolo 25 

16

50 16

Articolo 26 

16

70 16

Articolo 27 
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Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni pomolo:

Versioni appendini:Versioni: 

CODICE

CODICE

H MEcollection

Versioni: Versioni: 

 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni pomolo:

Versioni appendini:Versioni: 

CODICE

H MEcollection

Versioni: Versioni: 

 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni pomolo:

Versioni appendini:Versioni: 

H MEcollection

Versioni: Versioni: 

 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni: 
Versioni pomoli: 

Versioni: 

Versioni: 

Versioni pomolo:

Versioni appendini:Versioni: 

CODICE

CODICE

CODICE

Camilla
16

50 16

Articolo 24 

16

70

 è una mensola sottile in metallo colorato, con o 
senza pomoli appendiabiti, che può essere attrezzata con 
fermalibri in legno a forma di casetta o portapenne. Un 
ripiano poco profondo, tuttofare, è una soluzione versatile e 
dalla forma giocosa, perfetta per arredare la parete di una 
cameretta o di un home of�ce informale.
Versioni: Bianco, nero, azzurro.

 is a thin colored metal shelf, with or without clothes 
hanger knobs, which can be equipped with wooden bookends 
in the shape of a house or pen holder. A shallow, handyman 
shelf is a versatile solution with a playful shape, perfect for 
decorating the wall of a bedroom or an informal home office.
Versions: White, black, blue.

Finiture Pomoli Disponibili 
Finishes Knobs

Bianco
White

Nero
Black

Azzurro 04
Light Blue 04

Giallo
Yellow

Verde 7
Green 7

Verde 13
Green 13

Azzurro 01
Light Blue 01

Rosa
Pink

16

Articolo 25 

16

50 16

Articolo 26 

16

70 16

Articolo 27 
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16

50 16

Articolo 24 

16

70

 è una mensola sottile in metallo colorato, con o 
senza pomoli appendiabiti, che può essere attrezzata con 
fermalibri in legno a forma di casetta o portapenne. Un 
ripiano poco profondo, tuttofare, è una soluzione versatile e 
dalla forma giocosa, perfetta per arredare la parete di una 
cameretta o di un home of�ce informale.
Versioni: Bianco, nero, azzurro.

 is a thin colored metal shelf, with or without clothes 
hanger knobs, which can be equipped with wooden bookends 
in the shape of a house or pen holder. A shallow, handyman 
shelf is a versatile solution with a playful shape, perfect for 
decorating the wall of a bedroom or an informal home office.
Versions: White, black, blue.

Finiture Pomoli Disponibili 
Finishes Knobs Available

Bianco
White

Nero
Black

Azzurro 04
Light Blue 04

Giallo
Yellow

Verde 7
Green 7

Verde 13
Green 13

Azzurro 01
Light Blue 01

Rosa
Pink

16

Articolo 25 

16

50 16

Articolo 26 

16

70 16

Articolo 27 
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Articolo 93 
cm. 85 x 40 x 139 h. chiuso
cm. 85 x 111 x 139 h. tavolo aperto / Table open
cm. 85 x 215 x 139 h. letto aperto / /Bed open
cm. 287 x 85 x 139 h. tavolo e letto aperti / Table and bed open

Mobiletto bifacciale salvaspazio trasformabile. Da una parte mobile con letto
singolo a scomparsa e vano porta-cuscino con anta a ribalta, dall'altra mobile
trasformabile in scrivania o tavolo per una o due persone con mensola
portaoggetti. 
Il mobile è dotato di ruote piroettanti che permettono di girarlo all'occasione
senza fatica e velocemente. Grazie a dimensioni compatte, profondità
contenuta e grande versatilità, è perfetto in un monolocale, in una casa
vacanze o nella cameretta. Può essere appoggiato ad una parete del
soggiorno o della cameretta se utilizzato frequentemente, può invece essere
sistemato nel ripostiglio, nel sottoscala, in un ampio corridoio o addirittura
nell'ingresso se è utilizzato solo occasionalmente.
Versioni: bianco, olmo, bianco frontale olmo e bianco frontale cemento

Double-sided fold up single bed suitable for small houses. On one side it is
a cabinet with a concealed bed and a compartment with drop down door to
store pillows, on the other side it can be transformed into a desk or a dining
table for one or two people including a shelf to store objects. The cabinet is
equipped with swivel casters so you can move it around quickly and with
ease. 
Thanks to its compact measurements, reduced depth and great versatility,
perfect in one-room �ats, in holiday houses or in a kids bedroom. It can be
placed against the living room or bedroom wall - if used often - or it can be
hidden inside a storage closet, in a corridor or behind a door if used only
occasionally.
Available: white, elm, white front part elm, white front part concrete
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 Serie

collection

Versioni: Versioni:

Struttura:
Versioni frontali:

Versioni:

Struttura:
Versioni frontali: Struttura:

Versioni frontali:

Versioni: Versioni:

Versioni:

 Serie

collection

Versioni: Versioni:

Struttura:
Versioni frontali:

Versioni:

Struttura:
Versioni frontali: Struttura:

Versioni frontali:

Versioni: Versioni:

Versioni:

 Serie

collection

Versioni: Versioni:

Struttura:
Versioni frontali:

Versioni:

Struttura:
Versioni frontali: Struttura:

Versioni frontali:

Versioni: Versioni:

Versioni:

MATERASSINO COMPRESO

CODICE 

COLORE

Paggetto table high
TEMPI DI CONSEGNA 30 GG 

2025



Service 2025

Articolo 91 
cm. 85 x 35 x 127 h. chiuso
cm. 85 x 220 x 127 h. letto aperto
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Articolo 90 
cm. 85 x 35 x 100 h. chiuso
cm. 85 x 220 x 100 h. letto aperto
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Articolo 90 
cm. 85 x 35 x 100 h. chiuso
cm. 85 x 220 x 100 h. letto aperto
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Articolo 90 
cm. 85 x 35 x 100 h. chiuso
cm. 85 x 220 x 100 h. letto aperto
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Articolo 91 
cm. 85 x 35 x 127 h. chiuso
cm. 85 x 220 x 127 h. letto aperto
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Articolo 91 
cm. 85 x 35 x 127 h. chiuso
cm. 85 x 220 x 127 h. letto aperto
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Articolo 91 
cm. 85 x 35 x 127 h. chiuso
cm. 85 x 220 x 127 h. letto aperto
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Versioni frontali: Struttura:
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collection

Versioni: Versioni:

Struttura:
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Versioni:

Struttura:
Versioni frontali: Struttura:

Versioni frontali:

Versioni: Versioni:

Versioni:

 Serie
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Versioni: Versioni:

Struttura:
Versioni frontali:

Versioni:

Struttura:
Versioni frontali: Struttura:

Versioni frontali:

Versioni: Versioni:

Versioni:

MATERASSINO COMPRESO

MATERASSINO COMPRESO

CODICE

CODICE

COLORE

COLORE

 Serie

collection

Versioni: Versioni:

Struttura:
Versioni frontali:

Versioni:

Struttura:
Versioni frontali: Struttura:

Versioni frontali:

Versioni: Versioni:

Versioni:

 Serie

collection

Versioni: Versioni:

Struttura:
Versioni frontali:

Versioni:

Struttura:
Versioni frontali: Struttura:

Versioni frontali:

Versioni: Versioni:

Versioni:

 Serie

collection

Versioni: Versioni:

Struttura:
Versioni frontali:

Versioni:

Struttura:
Versioni frontali: Struttura:

Versioni frontali:

Versioni: Versioni:

Versioni:

Paggetto bed low Paggetto bed high
TEMPI DI CONSEGNA 30 GG 

TEMPI DI CONSEGNA 30 GG 



Service 2025

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE 
DIVANO ANGOLARE con Art. 1210/2

Art. 1210/5 
Art. 1210/2 

Art. 1210/2 

Art. 1210/2 

Art. 1210/2 Art. 1210/2 

Art. 1210/5 

OTTANIO 32

COTONE RIGENERATO 100% GRS

9 COLORI

ZAFFERANO 104

ANTRACITE 19

LIME 305

VINACCIA 09 MELANGE BLU 16

GRIGIO TORTORA 233

MELANGE BEIGE 110

doppio 
sacco

BIANCO LINO 218

totalmente manifattura e materiali 
MADE IN ITALY

CAMPIONANDO 4 PEZZI MAZZETTA TESSUTI OMAGGIO

Bubble
TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG

Art. 1210/7

Art. 1210/1

Art. 1210/3

Art. 1210/5

Art. 1210/2

Art. 1210/2
Art. 1210/4

Art. 1210/6

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURECODICE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

MISURE CODICE MISURE CODICE



Service 2025

Sacco Molly

MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE RIVESTIMENTO SFODERABILE COLORE



Service 2025

Pouf Dado Cilindro

MISURE MISUREIMBALLO IMBALLO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO TEMPI DI CONSEGNA 15/20 GG - PROMO

CODICE RIVESTIMENTO SFODERABILE COLORE

CODICE BASE BORDO PARTE INTERNA COLORE

CODICE SARTORIA - RIVESTIMENTO 

PRODOTTO INTERNAMENTE

CUSTOM



Service 2025

45

36

CODICE CODICE

CODICE CODICE

COLORE COLORE

COLORE COLORE

STRUTTURA STRUTTURA

STRUTTURA STRUTTURA

MISURE MISUREIMBALLO IMBALLO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Poli-Pino Danny the Dog Omino

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

TEMPI DI CONSEGNA 25 GG

44

31

MISURE IMBALLO

CODICE

CODICE

COLORE

COLORE

STRUTTURA

STRUTTURA



Service 2025

Accademia

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Sedia Art. 022 Shell Wood

MISURE IMBALLO

GAMBECODICE PIANO

Ergo Chair

Golf

MISURE IMBALLO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE STRUTTURA SEDILE POLIPROPILENE

IMBALLO SPECIALE



Service

Tutti Frutti

MISURE IMBALLO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE STRUTTURA SEDILI POLIPROPILENE

ALZO A GAS | CUSCINO IN TINTA ECOPELLE

CODICE CODICE 

Art. 998 RPQ

OPTIONAL

Art. 998 PDF

2025



Service 2025

Thor

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE

CODICE

SEDILE

SEDILE

COLORE

COLORE

MISURE IMBALLO

SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS | SCHIENALE CONTATTO PERMANENTE - UP & DOWN | SOLO CON BRACCIOLI

CODICE CODICE 

Art. 998 RPQ

OPTIONAL

Art. 998 PDF

Twister

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE STRUTTURA SEDILI POLIPROPILENE

ALZO A GAS | CUSCINO IN TINTA ECOPELLE

MISURE IMBALLO IMBALLO SPECIALE

CODICE CODICE 

Art. 998 RPQ

OPTIONAL

Art. 998 PDF



Service 2025

Pixel

MISURE IMBALLO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Speed

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE CODICESTRUTTURA STRUTTURASCHIENALE SEDILE E SCHIENALESEDILE

SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS | MECCANISMO BASCULANTE SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS | MECCANISMO BASCULANTE

CODICE CODICE 

Art. 998 RPQ

OPTIONAL

Art. 998 PDF

CODICE CODICE 

Art. 998 RPQ

OPTIONAL

Art. 998 PDF

MISURE IMBALLO



Service 2025

MISURE IMBALLO

Kubica Delta

CODICE STRUTTURA SEDILE E SCHIENALE ECOPELLE

Urus

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE SEDILE E SCHIENALE COLORE

CODICE CODICE 

Art. 998 RPQ

OPTIONAL

Art. 998 PDF

MISURE IMBALLO

SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS | BASE DESIGN | BRACCIOLI REGOLABILI E TRASLANTI

IMBALLO SPECIALE

MISURE IMBALLO

IMBALLO SPECIALE

CODICE STRUTTURA SEDILE E SCHIENALE CUOIO RIGENERATO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
PROMO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
PROMO



Service 2025

Jet Silla

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE CODICE 

Art. 998 RPQ

OPTIONAL

Art. 998 PDF

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

MISURE IMBALLO

CODICE SEDILE E SCHIENALE COLORE

SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS | BASE DESIGN | MECCANISMO SYNCRON* (sedile/schienale bloccabile 4 posizioni)

Poggiareni regolabile

Bracciolo regolabile
Tavolo Art. 673 Atene

MISURE IMBALLO IMBALLO SPECIALE

CODICE STRUTTURA SEDILE E SCHIENALE STOFFA

ROTAZIONE A 180° 
CON MECCANISMO DI 
RITORNO AUTOMATICO

Penelope Twist 

Vedi Catalogo Vol. 2/3 Sedute



Service

Gravity

CODICE SCHIENALE SEDILE

CODICE CODICE 

Art. 998 RPQ

OPTIONAL

Art. 998 PDF

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

MISURE IMBALLO

SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS | MECCANISMO SYNCRON (regola inclinazione sedile/schienale) | POGGIARENI FISSO
POGGIATESTA REGOLABILE

2025



Service

Bassa senza poggiatesta 

Alta 

Genesis

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE

CODICE STRUTTURA SCHIENALE SEDILE

MISURE

MISURE

STRUTTURA SCHIENALE SEDILE

SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS | MECCANISMO SYNCRON (regola inclinazione sedile/schienale)
BRACCIOLI REGOLABILI IN ALTEZZA E ORIZZONTALMENTE | POGGIARENI REGOLABILE

CODICE CODICE 

Art. 998 RPQ

OPTIONAL

Art. 998 PDF

2025



Service

Futura Alta

CODICE STRUTTURA SCHIENALE SEDILE

SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS | MECCANISMO SYNCRON (regola inclinazione sedile/schienale)
BRACCIOLI REGOLABILI IN ALTEZZA | POGGIARENI | RUOTE GOMMATE DI SERIE | PARTICOLARI COLOR ALLUMINIO

Poggiareni regolabile

Bracciolo regolabile

CODICE CODICE 

Art. 998 RPQ

OPTIONAL

Art. 998 PDF

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

MISURE IMBALLO

2025



Service

Bassa 

Alta 

Sistema

CODICE

CODICE

STRUTTURA

STRUTTURA SEDILE E SCHIENALE ECOPELLE

SEDILE E SCHIENALE ECOPELLE

CODICE CODICE 

Art. 998 RPQ

OPTIONAL

Art. 998 PDF

MISURE

MISURE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS | MECCANISMO BASCULANTE
SEDUTA/SCHIENALE CON TENCOLOGIA CINGHIE INTERNE ELASTICHE “HIGH QUALITY” 

2025



153152
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Galaxy
Art. 926

La sedia Galaxy è progettata per offrire un comfort senza pari, grazie al suo sedile girevole con alzo a gas che permette 
una regolazione semplice dell’altezza. Il meccanismo reclinabile consente di inclinare lo schienale fino a una posizione quasi 
completamente sdraiata, offrendo il massimo supporto per il relax durante le pause o le riunioni.

MISURE SDRAIATA
L 153

IMBALLO
1 pezzo

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE
00490

MISURE
L 69 | P 75 | HS 42/48 | HT 107/113 | HB 68/73

BASE
CROMATA

SEDILE E SCHIENALE ECOPELLE
Nera

SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS | MECCANISMO RECLINABILE

Revolving
Art. 923

La sedia Revolving si distingue per il suo design elegante e funzionale. La base in fusione cromata conferisce solidità, mentre la 
seduta in pelle nera offre un comfort duraturo. 

IMBALLO
1 pezzo

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

MISURE
L 64 | P 70 | HS 47/52 | HT 120/125 | HB 68/73 

SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS
MECCANISMO BASCULANTE

set parquet
CODICE 0018

set fisso
CODICE 0016

Art. 998 RPQ 

OPTIONAL

Art. 998 PDF CODICE
00560

BASE IN FUSIONE
CROMATA

SEDILE/SCHIENALE PELLE RETRO SCHIENALE ECOPELLE
Nera



Service 2025

MISURE IMBALLO

TEMPI DI CONSEGNA 30 GG TEMPI DI CONSEGNA 30 GG 

Key cross Key office

CODICE CODICE

CODICE CODICE

STRUTTURA STRUTTURA

STRUTTURA STRUTTURA

SEDILE SCHIUMATO - RIVESTITO ECOPELLE SEDILE SCHIUMATO - RIVESTITO ECOPELLE

SARTORIA - SEDILE SARTORIA - SEDILE 

Project

Kubica

CODICE

CODICE BASE

BASE

SEDILE E SCHIENALE ECOPELLE IGNIFUGA

SEDILE E SCHIENALE VERA PELLE

IMBALLO

TEMPI DI CONSEGNA 30 GG 

MISURE

SEDILE GIREVOLE CON ALZO A GAS | MECCANISMO OSCILLANTE MULTIBLOCK | RUOTE GOMMATE DI SERIE
OPTIONAL: ROTELLE FORO + € 30,00

IMBALLOMISURE

CUSTOM CUSTOM



Service 2025

STRUTTURA
SEDILE E SCHIENALE COD.
SEDILE E SCHIENALE COD.

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA 

TEMPI 30 GG. TEMPI 30 GG.

POLTRONA DIVANETTO
RIVESTIMENTO COD. COD.
RIVESTIMENTO COD. COD.

OMOLOGATO 1iM
RIVESTIMENTO COD. COD.

Bikini

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

Bikini pouf 

Bikini poltrona 

Juliette Lounge 

Tube  Tube  

CODICE

CODICE

STRUTTURA

STRUTTURA SEDILE ECOPELLE

SEDILE ECOPELLE

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE MISURE

Forme
ROTAZIONE A 180° 
CON MECCANISMO DI 
RITORNO AUTOMATICO

Penelope Twist 

Vedi Catalogo Vol. 2/3 Sedute



Service 2025

STRUTTURA PIEDINI

RIVESTIMENTO  

COD. COD. COD. COD.

STRUTTURA PIEDINI

RIVESTIMENTO  

COD. COD. COD. COD.

STRUTTURA PIEDINI

RIVESTIMENTO  

COD. COD. COD.

Brema

409/1  

409/2  

409/3  

MISURE

MISURE

MISURE

TEMPI 20/30 GG.

434/1  

434/2  

Halifax

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

CODICE

CODICE

STRUTTURA

STRUTTURA

RIVESTIMENTO ECOPELLE

RIVESTIMENTO ECOPELLE

MISURE

MISURE

Stylo 

OMOLOGATO 1iM 
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P 52 | HS 46 | HT 82
3 sedute Art. 986.2761 IG * L 152 COD. 00930
4 sedute Art. 986.2762 IG * L 202 COD. 001090
5 sedute Art. 986.2763 IG * L 252 COD. 001280

CON TAVOLINO + sedute 
2 sedute Art. 986.2771 IG * L 152 COD. 00930
3 sedute Art. 986.2772 IG * L 202 COD. 001090
4 sedute Art. 986.2773 IG * L 252 COD. 001280

COLORI SEDUTE 
Panna soft - Grigio chiaro - Antracite

* IGNIFUGHE classe 1

Gancio per file

2 MODULI L 110 | P 62 COD. 00620
3 MODULI L 165 | P 62 COD. 00810
4 MODULI L 220 | P 62 COD. 00890

ATTESA 
CONFERENZA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

TEMPI DI CONSEGNA 30 GG  - NO PROMO CON ACCONTO PER PROCEDERE ALLA PRODUZIONE
TEMPI DI CONSEGNA 30 GG  - NO PROMO 
CON ACCONTO PER PROCEDERE ALLA PRODUZIONE

IMPILABILE
6 pezzi

IMPILABILE
10 pezzi

BRACCIOLO CON TAVOLETTA + € 49,00 
COPPIA BRACCIOLI + € 38,00

DOTATA DI GANCIO SALDATO PER ALLINEAMENTO FILE

Art. 982 Iso Chair Art. 987 Meeting Chair 

Art. 982/P Iso-Panka Alina Panka

CODICE
0089

CODICE
0079

SEDILE E SCHIENALE
ACRIPOL IGNIFUGO

STRUTTURA
CROMATA

COLORE
Rosso - Nero

SEDUTA ABS IGNIFUGO
Nera

SEDILE E SCHIENALE
ACRIPOL IGNIFUGO

SEDILE E SCHIENALE
ECOPELLE IGNIFUGA

COLORE
Rosso - Blu - Nero

COLORE
Nero



Service 2025

SOLO BASE COD. NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

SOLO PIANO
COD. COD.
COD. COD.
COD. COD.

NOTA TECNICA
azionando leva di chiusura,

con il ribaltamento del piano,
in automatico le gambe divaricano, 

permettendo di riporre i tavoli in spazi 
contenuti (vedi foto)

Art. 1050 GPR GANCI  COD. 0016 cad.

Dual

TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG  

COSTI GESTIONE TECNICA, ORDINI SOTTO:  
5 PIANI + € 40,00 netti - 10 PIANI + € 30,00 netti - OLTRE 10 PIANI nessun supplemento

Reception MISTRAL

Programma CAMEO Operativo Basic (25 mm)

Reception CAMEO

Programma CAMEO Direzionale Basic (38 mm) 

Programma WINNER Operativo / Direzionale Zona break, raccolta differenziata

Bancone Art. 1068 Cameo Break (pag. 274 Vol. 2 Sedie)

Programma mobili ufficio 

su richiesta PDF fotografico e listino tecnico: 
commerciale@laseggiola.it

MOBILI UFFICIO
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OUTDOOR

Pergola Bioclimatica 3x4 mt
STRUTTURA ALLUMINIO VERNICIATA ANTRACITE TOP QUALITY
tetto lamellare chiudibile / orientabile - NB. meccanismo a manovella integrato
sistema di raccolta acqua con scarico integrato all’interno dei montanti

Pergola Art. 1850/1     COD. 002390
OPTIONAL
Kit tende oscuranti e zanzariere Art. 1850/2 COD. 00456

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
(fino ad esaurimento scorte stagionali)



Service 2025

verniciato antracite
telo ecrù
poliestere 300 gr con camino antivento

verniciato antracite
telo ecrù
poliestere 250 gr 
con camino antivento

3 mt x 3 mt
COD. 001470  (4 piastre incluse)

4 mt x 3 mt 
COD. 001680 (4 piastre incluse)

3 mt x 3 mt
COD. 00780 (4 piastre incluse)

4 mt x 3 mt 
COD. 00850 (4 piastre incluse)

N.B. piastre di stabilizzazione 
comprese

N.B. piastre di stabilizzazione 
comprese

Cover ricovero per ombrellone
(solo per Florida e Tremiti)

COD. 0087

Tremiti

Florida

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

uso professionale
contract/casa
palo 93x60x2 mm
maniglione alluminio
8 bacchette 18x30x1.2 mm
base decentrata

uso domestico
palo ovale 77x53 mm
maniglione alluminio
8 bacchette 14x24x0,8 mm
base a croce

teli di ricambio
3 mt x 3 mt per 1829/1    COD. 00140  per 1829/2 COD. 00180

4 mt x 3 mt per 1829/1    COD. 00170  per 1829/2 COD. 00210

Base 
decentrata

Base a croce

Eventuali piastre aggiuntive (zone molto ventose)  Art. 1826/11 PIASTRA LAVATO (cemento parte superiore sassolini a vista)   COD.
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4 x 4 mt  uso casa / contract

disponibile: 
verniciato antracite / telo ecrù
verniciato bianco / telo bianco

poliestere resinato 320 gr. antivento - con camino antivento
palo 60 mm.

apertura telescopica - aperto H 300 - chiuso H 360
permette di chiudere l’ombrellone senza spostare i tavoli

compreso base in granigliato Kg. 75 - Ø 60

COD. 00987

maniglione sgancio immediato

Lario
Art. 1829/5

Art. 1826/9 Partenone

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

prodotto artigianale, uso professionale

alluminio con chiusura doppio ragno
apertura/chiusura super veloce con asticella,
dimensione massima 6x6 (palo ø10) 36 mq
realizzabile anche con chiusure laterali a preventivo

TEMPI IN STAGIONE 40/60 GG.
prodotto custom, necessita di acconto

Sistema doppio ragno telescopico
(permette la chiusura sopra i tavoli sottostanti ideale per contract)

Sistema doppio ragno telescopico
(permette la chiusura sopra i tavoli sottostanti ideale per contract)

base metallo zincato
con piastra sasso lavato

MISURA PALO CODICE acrilico gr 320
COLORE ecrù

CODICE acrilico gr 320
COLORE bianco

CODICE Tempotest Parà
ombrelloni

Ø 800 Ø 10 008438 008796 009920

450 x 450 Ø 10 006518 006716 007180

500 x 500 Ø 10 006966 007180 007978

550 x 550 Ø 10 007404 007640 008558

600 x 600 Ø 10 008210 008554 009810

400 x 600 Ø 10 006954 007206 008236

500 x 600 Ø 10 007576 007840 008586

500 x 700 Ø 10 008134 008544 009746

NB: aggiungere BASE acciaio zincato verniciato grigio antracite o bianco
(per 16 piastre completa di canotto pieghevole per facilitazione innesto ombrellone 107x107) COD. 00960
 Art. 1826/11 PIASTRA LAVATO (cemento parte superiore sassolini a vista) blocco 16 pz  COD. 00400

 telaio in alluminio (eterno per esterni) verniciato: grigio antracite o bianco
completo soffietto antivento - apertura ad asticella
 stecche angolari rinforzate da stecche in legno inserite al loro interno 
tubo pieghevole in acciaio zincato e verniciato di serie.
 sistema a doppio ragno che permette la chiusura sopra il tavolo sottostante 
(ideale per contract)

tessuti
fabrics

OLEFIN
gr. 190   tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 2710 BIANCO 2602 TORTORA 2739 ANTRACITE 2657 GRIGIO CHIARO 2649

PVC
gr. 500 m/q.

BIANCO
COD.  867

ECRU 
COD.  7462

TEMPOTEST® PARÀ STARLIGHT BLUE
tinto in massa / dyed in bulk

NOCCIOLA
COD. 6236/590

GRIGIO CHIARO
COD. 6231/597

ANTRACITE
COD. 6253/597

ECRU
COD. 6254/551

GIALLO
COD. 12/15 

VERDE BOSCO
COD. 5 

TERRACOTTA
COD. 426

BORDEAUX
COD. 73

GRIGIO CHIARO 
TRAMATO
COD. 986/727

TESTA DI MORO
COD. 81

GRIGIO CHIARO
COD. 79

NERO
COD. 24

GRIGIO
COD. 97/15

TEMPOTEST® PARÀ OMBRELLONI / PARASOLS 
gr. 300 m/q.    tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 
Cod. 151/15 

CORDA
Cod. 14 

NOCCIOLA 
MELANGIATO
Cod. 106

TORTORA
Cod. 926 

BIANCO 
Cod. 15 

ACRILICO / ACRYLIC 
gr. 320 m/q.

ECRU CORDABIANCO

Le immagini stampate non riproducono per-
fettamente i colori e i toni dei nostri modelli. 
L’azienda si riserva di apportare tutte le modi-

-
mento e rinnovamento dei modelli.

The printed images do not reproduce perfect-
ly the colours and shades of our models. The 
company reserves the rights to make all mod-

renewal of the model.

129

tessuti
fabrics

OLEFIN
gr. 190   tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 2710 BIANCO 2602 TORTORA 2739 ANTRACITE 2657 GRIGIO CHIARO 2649

PVC
gr. 500 m/q.

BIANCO
COD.  867

ECRU 
COD.  7462

TEMPOTEST® PARÀ STARLIGHT BLUE
tinto in massa / dyed in bulk

NOCCIOLA
COD. 6236/590

GRIGIO CHIARO
COD. 6231/597

ANTRACITE
COD. 6253/597

ECRU
COD. 6254/551

GIALLO
COD. 12/15 

VERDE BOSCO
COD. 5 

TERRACOTTA
COD. 426

BORDEAUX
COD. 73

GRIGIO CHIARO 
TRAMATO
COD. 986/727

TESTA DI MORO
COD. 81

GRIGIO CHIARO
COD. 79

NERO
COD. 24

GRIGIO
COD. 97/15

TEMPOTEST® PARÀ OMBRELLONI / PARASOLS 
gr. 300 m/q.    tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 
Cod. 151/15 

CORDA
Cod. 14 

NOCCIOLA 
MELANGIATO
Cod. 106

TORTORA
Cod. 926 

BIANCO 
Cod. 15 

ACRILICO / ACRYLIC 
gr. 320 m/q.

ECRU CORDABIANCO

Le immagini stampate non riproducono per-
fettamente i colori e i toni dei nostri modelli. 
L’azienda si riserva di apportare tutte le modi-

-
mento e rinnovamento dei modelli.

The printed images do not reproduce perfect-
ly the colours and shades of our models. The 
company reserves the rights to make all mod-

renewal of the model.

129

tessuti
fabrics

OLEFIN
gr. 190   tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 2710 BIANCO 2602 TORTORA 2739 ANTRACITE 2657 GRIGIO CHIARO 2649

PVC
gr. 500 m/q.

BIANCO
COD.  867

ECRU 
COD.  7462

TEMPOTEST® PARÀ STARLIGHT BLUE
tinto in massa / dyed in bulk

NOCCIOLA
COD. 6236/590

GRIGIO CHIARO
COD. 6231/597

ANTRACITE
COD. 6253/597

ECRU
COD. 6254/551

GIALLO
COD. 12/15 

VERDE BOSCO
COD. 5 

TERRACOTTA
COD. 426

BORDEAUX
COD. 73

GRIGIO CHIARO 
TRAMATO
COD. 986/727

TESTA DI MORO
COD. 81

GRIGIO CHIARO
COD. 79

NERO
COD. 24

GRIGIO
COD. 97/15

TEMPOTEST® PARÀ OMBRELLONI / PARASOLS 
gr. 300 m/q.    tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 
Cod. 151/15 

CORDA
Cod. 14 

NOCCIOLA 
MELANGIATO
Cod. 106

TORTORA
Cod. 926 

BIANCO 
Cod. 15 

ACRILICO / ACRYLIC 
gr. 320 m/q.

ECRU CORDABIANCO

Le immagini stampate non riproducono per-
fettamente i colori e i toni dei nostri modelli. 
L’azienda si riserva di apportare tutte le modi-

-
mento e rinnovamento dei modelli.

The printed images do not reproduce perfect-
ly the colours and shades of our models. The 
company reserves the rights to make all mod-

renewal of the model.

129

tessuti
fabrics

OLEFIN
gr. 190   tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 2710 BIANCO 2602 TORTORA 2739 ANTRACITE 2657 GRIGIO CHIARO 2649

PVC
gr. 500 m/q.

BIANCO
COD.  867

ECRU 
COD.  7462

TEMPOTEST® PARÀ STARLIGHT BLUE
tinto in massa / dyed in bulk

NOCCIOLA
COD. 6236/590

GRIGIO CHIARO
COD. 6231/597

ANTRACITE
COD. 6253/597

ECRU
COD. 6254/551

GIALLO
COD. 12/15 

VERDE BOSCO
COD. 5 

TERRACOTTA
COD. 426

BORDEAUX
COD. 73

GRIGIO CHIARO 
TRAMATO
COD. 986/727

TESTA DI MORO
COD. 81

GRIGIO CHIARO
COD. 79

NERO
COD. 24

GRIGIO
COD. 97/15

TEMPOTEST® PARÀ OMBRELLONI / PARASOLS 
gr. 300 m/q.    tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 
Cod. 151/15 

CORDA
Cod. 14 

NOCCIOLA 
MELANGIATO
Cod. 106

TORTORA
Cod. 926 

BIANCO 
Cod. 15 

ACRILICO / ACRYLIC 
gr. 320 m/q.

ECRU CORDABIANCO

Le immagini stampate non riproducono per-
fettamente i colori e i toni dei nostri modelli. 
L’azienda si riserva di apportare tutte le modi-

-
mento e rinnovamento dei modelli.

The printed images do not reproduce perfect-
ly the colours and shades of our models. The 
company reserves the rights to make all mod-

renewal of the model.

129

tessuti
fabrics

OLEFIN
gr. 190   tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 2710 BIANCO 2602 TORTORA 2739 ANTRACITE 2657 GRIGIO CHIARO 2649

PVC
gr. 500 m/q.

BIANCO
COD.  867

ECRU 
COD.  7462

TEMPOTEST® PARÀ STARLIGHT BLUE
tinto in massa / dyed in bulk

NOCCIOLA
COD. 6236/590

GRIGIO CHIARO
COD. 6231/597

ANTRACITE
COD. 6253/597

ECRU
COD. 6254/551

GIALLO
COD. 12/15 

VERDE BOSCO
COD. 5 

TERRACOTTA
COD. 426

BORDEAUX
COD. 73

GRIGIO CHIARO 
TRAMATO
COD. 986/727

TESTA DI MORO
COD. 81

GRIGIO CHIARO
COD. 79

NERO
COD. 24

GRIGIO
COD. 97/15

TEMPOTEST® PARÀ OMBRELLONI / PARASOLS 
gr. 300 m/q.    tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 
Cod. 151/15 

CORDA
Cod. 14 

NOCCIOLA 
MELANGIATO
Cod. 106

TORTORA
Cod. 926 

BIANCO 
Cod. 15 

ACRILICO / ACRYLIC 
gr. 320 m/q.

ECRU CORDABIANCO

Le immagini stampate non riproducono per-
fettamente i colori e i toni dei nostri modelli. 
L’azienda si riserva di apportare tutte le modi-

-
mento e rinnovamento dei modelli.

The printed images do not reproduce perfect-
ly the colours and shades of our models. The 
company reserves the rights to make all mod-

renewal of the model.

129

tessuti
fabrics

OLEFIN
gr. 190   tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 2710 BIANCO 2602 TORTORA 2739 ANTRACITE 2657 GRIGIO CHIARO 2649

PVC
gr. 500 m/q.

BIANCO
COD.  867

ECRU 
COD.  7462

TEMPOTEST® PARÀ STARLIGHT BLUE
tinto in massa / dyed in bulk

NOCCIOLA
COD. 6236/590

GRIGIO CHIARO
COD. 6231/597

ANTRACITE
COD. 6253/597

ECRU
COD. 6254/551

GIALLO
COD. 12/15 

VERDE BOSCO
COD. 5 

TERRACOTTA
COD. 426

BORDEAUX
COD. 73

GRIGIO CHIARO 
TRAMATO
COD. 986/727

TESTA DI MORO
COD. 81

GRIGIO CHIARO
COD. 79

NERO
COD. 24

GRIGIO
COD. 97/15

TEMPOTEST® PARÀ OMBRELLONI / PARASOLS 
gr. 300 m/q.    tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 
Cod. 151/15 

CORDA
Cod. 14 

NOCCIOLA 
MELANGIATO
Cod. 106

TORTORA
Cod. 926 

BIANCO 
Cod. 15 

ACRILICO / ACRYLIC 
gr. 320 m/q.

ECRU CORDABIANCO

Le immagini stampate non riproducono per-
fettamente i colori e i toni dei nostri modelli. 
L’azienda si riserva di apportare tutte le modi-

-
mento e rinnovamento dei modelli.

The printed images do not reproduce perfect-
ly the colours and shades of our models. The 
company reserves the rights to make all mod-

renewal of the model.

129

tessuti
fabrics

OLEFIN
gr. 190   tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 2710 BIANCO 2602 TORTORA 2739 ANTRACITE 2657 GRIGIO CHIARO 2649

PVC
gr. 500 m/q.

BIANCO
COD.  867

ECRU 
COD.  7462

TEMPOTEST® PARÀ STARLIGHT BLUE
tinto in massa / dyed in bulk

NOCCIOLA
COD. 6236/590

GRIGIO CHIARO
COD. 6231/597

ANTRACITE
COD. 6253/597

ECRU
COD. 6254/551

GIALLO
COD. 12/15 

VERDE BOSCO
COD. 5 

TERRACOTTA
COD. 426

BORDEAUX
COD. 73

GRIGIO CHIARO 
TRAMATO
COD. 986/727

TESTA DI MORO
COD. 81

GRIGIO CHIARO
COD. 79

NERO
COD. 24

GRIGIO
COD. 97/15

TEMPOTEST® PARÀ OMBRELLONI / PARASOLS 
gr. 300 m/q.    tinto in massa / dyed in bulk

ECRU 
Cod. 151/15 

CORDA
Cod. 14 

NOCCIOLA 
MELANGIATO
Cod. 106

TORTORA
Cod. 926 

BIANCO 
Cod. 15 

ACRILICO / ACRYLIC 
gr. 320 m/q.

ECRU CORDABIANCO

Le immagini stampate non riproducono per-
fettamente i colori e i toni dei nostri modelli. 
L’azienda si riserva di apportare tutte le modi-

-
mento e rinnovamento dei modelli.

The printed images do not reproduce perfect-
ly the colours and shades of our models. The 
company reserves the rights to make all mod-

renewal of the model.

129

Ecrù 320 gr. Bianco 320 gr.

Acrilico 320 gr.

Tempotest Parà ombrelloni tinto in massa

Bianco 15

Bordeaux 73 Verde bosco 5

Tortora 926 Grigio 97/15
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totalmente manifattura e materiali 
MADE IN ITALY

VEDI PAGINA DOPO

Bubble
TEMPI DI CONSEGNA 20/30 GG
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tessuto TECNICO PP 100%

campionando 4 pezzi 
mazzetta tessuti omaggio

ESEMPIO DI COMPOSIZIONE 
DIVANO ANGOLARE con Art. 1210/2

Art. 1210/5 
Art. 1210/2 

Art. 1210/2 

Art. 1210/2 

Art. 1210/2 Art. 1210/2 

Art. 1210/5 

COTONE RIGENERATO 100% GRS

9 COLORI

VINACCIA 09 MELANGE BLU 16

doppio 
sacco

BIANCO LINO 218

Art. 1210/7

MISURE CODICE

OTTANIO 32

ZAFFERANO 104

ANTRACITE 19

LIME 305

GRIGIO TORTORA 233

MELANGE BEIGE 110

Art. 1210/1

Art. 1210/3

Art. 1210/5

Art. 1210/2

Art. 1210/4

Art. 1210/6

MISURE

MISURE

MISURE

MISURE

CODICE

CODICE

CODICE

CODICE

MISURE CODICE MISURE CODICE
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tavolino contenitore
COD.

colori top:

Cubi Light utilizzabili come sedute da esterno
40 x 40 H 40  COD.
50 x 50 H 50  COD.
100 x 40 H 40  COD. Panchetta da esterno

Vasi Light con canale di scolo
40 x 40 H 70      COD.
80 x 30 H 70      COD.
100 x 40 H 70      COD.

poltrona
COD.
COD.

Sgabelli per esterno

 Lighting
TEMPI DI CONSEGNA 30 GG  - NO PROMO
ALIMENTAZIONE A CAVO CON NORMATIVE CERTIFICATE PER OUTDOOR

Stone - P
TEMPI DI CONSEGNA 30 GG  - NO PROMO

Stone - T
TEMPI DI CONSEGNA 30 GG  - NO PROMO

Poli-Pino

Danny the Dog
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solo base - COD.

TOTALMENTE ALLUMINIO

BASE ALLUMINIO BIANCA - NERA - BRONZO
MISURA 200 x 100 ellittico

PIANO HPL STRATIFICATO 12 MM

BORDO FULL COLOR  COD.

BORDO CORPO NERO COD.

Mikonos
TEMPI DI CONSEGNA 30 GG. 

COLORI HPL 12 mm corpo nero

COLORI HPL 12 mm full color

Service
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Art. 661 Sting
ESTRUSO D’ALLUMINIO

COLORI HPL 12 mm

MISURE: 130 x 80  
COLORI STRUTTURA: bianca - nera
SOLO STRUTTURA piano cliente    COD. 00520 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA*
CON PIANO ceramica opaca: bianco statuario - nero venato COD. 00870 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA*
CON PIANO HPL 12 MM corpo nero   COD. 00940 TEMPI 30 GG.

MISURE: 160 x 90 
COLORI STRUTTURA: bianca - nera
SOLO STRUTTURA piano cliente    COD. 00590 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA*
CON PIANO ceramica opaca: bianco statuario - nero venato COD. 00960 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA*
CON PIANO HPL 12 MM corpo nero   COD. 001160 TEMPI 30 GG.

MISURE: 200 x 100 
COLORI STRUTTURA: bianca - nera
SOLO STRUTTURA piano cliente    COD. 00680 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA*
CON PIANO ceramica opaca: bianco statuario - nero venato COD. 001090 NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA*
CON PIANO HPL 12 MM corpo nero   COD. 001470 TEMPI 30 GG.

* DISPONIBILI DA APRILE 2025

GRAFITE LAVAGNA ARDESIA PIETRA KASPIO ROVERE NODATO
corpo marrone

Poltroncina Art. 1823/40 Taormina
PIANO CERAMICA BIANCO STATUARIO

Poltroncina Art. 1823/1 Nice
PIANO CERAMICA NERO VENATO

PIANO CERAMICA BIANCO STATUARIO PIANO CERAMICA NERO VENATO
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Acapulco COD.

 
Greenfield COD.

Poltroncina impilabile

RIVESTIMENTO WICKER
bianca

 COD.

RIVESTIMENTO WICKER
bianca

 COD.

200 x 100 bianco/vetro trasparente COD. 00890
200 x 100 bianco/vetro bianco COD. 00795
H 74

Wicker Table

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

Alluminium Table
Struttura e piano totalmente in alluminio

MISURE: COD.
COLORI: bianco - tortora fango - antracite

MISURE: COD.
COLORI: bianco - tortora fango

Poltroncina impilabile

tortora
antracite

Art. 1823/15
COD.

scatole da 4

Café de Paris
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Alluminium Table
Struttura e piano totalmente in alluminio

Alluminia Chair

MISURE: COD.
COLORI: bianco - tortora fango - antracite

MISURE: COD.
COLORI: bianco - tortora fango

bianca tortora COD.
antracite antracite COD.

MISURE IMPILABILE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
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bianco - tortora - antracite

85 x 140 COD.
COD.

COD.
COD.

STRUTTURA bianco
PIANO tortora

Struttura Seduta
bianco - tortora antracite/retina nera

Tavolo telescopico COD.
STRUTTURA PIANO  
bianco - tortora - antracite

bianco - tortora - antracite

Atlantica COD.

1120/3 PR COD.
TEMPI IN STAGIONE 30/40 GG.

Boreale
Art. 1250/5P COD.
Art. 1250/5S COD.
STRUTTURA bianco - tortora - antracite - celeste

Laura
Poltroncina impilabile COD.
POLIPROPILENE:

bianco  tortora

1120/7
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

 Lauro

 Lepanto

Poltroncina

Poltroncina impilabile

Tavolo

Tavolo allungabile
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)



Service 2025

alluminio

antracite COD.
teak massello

allunga automatica 

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
DISPONIBILE DA MARZO 2025

Vespucci

Atlantica 

Calipso 
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alluminio
antracite COD.

nera
bracciolini in vero teak

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
DISPONIBILE DA MARZO 2025

Playa

alluminio

antracite COD.
teak massello

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
DISPONIBILE DA MARZO 2025

Malibù
1 Nice Brown

BROWN
ANTRACITE

COD.
pile da 10 pz., IMBALLO speciale 1/6 € 10,00 netti
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bracciolini in vero teak

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
DISPONIBILE DA MARZO 2025

alluminio

antracite COD.
nera

bracciolini in vero teak

alluminio

antracite COD.
antracite

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
DISPONIBILE DA MARZO 2025

Playa

Calipso
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NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

STRUTTURA BANANO
ecrù COD.

MISURE: 

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

VERO MASSELLO DI TEAK INDONESIANO CON FINITURA OLIO NATURALE

MISURE: Ø 150 COD.

MISURE: Ø 180 COD.

Real Table Resort Chair

portavivande girevole

COD.

Poltrona Teak

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
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COD.

COD.

Poltroncina Art. 1823/1 Nice-P
pag. 188

Poltrona Teak

Amalfi

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

IL FASCINO DEL VERO TEAK ORIGINALE INDONESIANO... PREGIATO ED ETERNO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

Lipari
COD.

IMBALLO 2 PZ. TAX
COD.

Folding Chair
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ripiano laterale estraibile, cuscino ecrù idrorepellente

COD.

COD.

Real Bed

Real Chaise Lounge

WICKER: moka-bianco COD.

(struttura in alluminio ricoperta di fibra di polipropilene intrecciata a mano completamente per esterno)

Sun Bed

IL FASCINO DEL VERO TEAK ORIGINALE INDONESIANO... PREGIATO ED ETERNO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
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1820/9 P poltrona COD.
1820/9 D2 divano 2p COD.
1820/9 D3 divano 3p COD.
1820/9 T tavolino COD.

1820/5 P poltrona
1820/5 D divanetto
1820/5 T tavolino

LINEA RESORT ETNICO
(INTRECCIO DI BANANO* NATURALE)
*non resistente agli agenti atmosferici, specialmente alla pioggia

Croco Sofà

Clito Mini Sofà NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

COD.

COD.

Chaise Lounge

Resort Specchio

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

STRUTTURA BANANO
ecrù COD.

MISURE: 

Resort Chair
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intreccio corda poliestere
cuscineria gomma idrofuga / tessuto acrilico
struttura alluminio verniciata

 Taormina Marsala

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
DISPONIBILE DA MARZO 2025

 COD.

 COD.

Poltrona
51

Divano 3 posti 
52

Tavolino
53 Corinto Marsala

COD.

IMPILABILE
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intreccio corda poliestere
cuscineria gomma idrofuga / tessuto acrilico GRIGIO
struttura alluminio verniciata BIANCA

 Taormina Bianco
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

(fino ad esaurimento scorte stagionali)

Tavolino
43 Corinto White

COD. COD.

 COD.
pile da 12

 COD.

Poltrona
41

Poltroncina da tavolo
40

Divano 3 posti 
42

IMPILABILE
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Solo SET COMPLETO COD. 

composto da:
divano + 2 poltrone + tavolino

Struttura alluminio verniciata:
BIANCO - ANTRACITE

GRIGIA
Bracciolini vero teak

 Maui 

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
DISPONIBILE DA MARZO 2025

bracciolini in vero teak
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bracciolini in vero teak

 Maui 
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 OLYMPUS

ANTRACITE / CUSCINI GRIGI

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

SOLO SET COMPLETO set sofà 2 posti COD
Olympus 2P

DIVANO
POLTRONA
TAVOLINO

set sofà 3 posti COD
Olympus 3P

DIVANO
POLTRONA
TAVOLINO
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ANTRACITE
NERA

Solaris

Divano 3 posti (2 cuscini)

30 Solaris 
COD.

Poltrona

31 Solaris 
COD.

Tavolino

32 Corinto Black
nero

COD.
COD.
COD.

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA IMPILABILE
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BROWN
ANTRACITE

Nice

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA Tavolino
20 Corinto Antracite

antracite
COD.
COD.

Divano 3 posti (2 cuscini)

4 Nice 
COD.

Tavolino rettangolare

5 Nice 
COD.

Poltrona

3 Nice 
COD.

Imballo 2 pz. | Imballo singolo + € 20,00 netti
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Tavolino
20 Corinto Antracite

antracite
COD.
COD.

GRIGIO
ANTRACITE

Cobb

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
Divanetto

6 Cobb 
COD.

Poltrona

5 Cobb 
COD.



Service 2025

stoffa per esterni: 
TORTORA
GRIGIO

Couch 

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Divanetto

11 Couch 
COD.

Lettino

15 Couch 
COD.

Tavolino

13 Couch 
COD.

TORTORA
GRIGIO

Poltrona

10 Couch 
COD.
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stoffa per esterni: 
GRIGIO
TORTORA

Couch 

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Divanetto

11 Couch 
COD.

Tavolino

13 Couch 
COD.

GRIGIO
TORTORA

Poltrona

10 Couch 
COD.

Tavolino
20 Corinto Antracite

antracite
COD.
COD.
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stoffa per esterni: 
GRIGIO
TORTORA

Couch 

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Lettino

15 Couch 
COD.
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cuscineria gomma idrofuga | tessuto acrilico BROWN
struttura alluminio verniciata ANTRACITE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Lettino

12 Nice 
COD.

Lettino

35 Solaris 
COD.

Tavolino
20 Corinto Antracite

antracite
COD.
COD.

Tavolino

32 Corinto Black
nero

COD.
COD.
COD.

cuscineria gomma idrofuga | tessuto acrilico ANTRACITE
struttura alluminio verniciata NERA
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ANTRACITE
Fast Dry Foam

Sumbrella® GRIGIO CIELO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Lettino

18 Plano
COD.

schienale 4 posizioni

Tavolino
20 Corinto Antracite

antracite
COD.
COD.
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BIANCA
GRIGIO CHIARO

GRIGIO CHIARO
NORMALMENTE IN PRONTA
CONSEGNA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Lettino a baldacchino

Double Bed  COD.

schienale multiposizioni

Poltrona sospesa

Cocoon COD.
59

POLTRONA SOSPESA

Art. CLW 51
POLTRONA SOSPESA

Poltrona sospesa in corda 
da 6,5 mm color grigio chiaro 
Cuscino in poliestere grigio chiaro
Wicker grigio chiaro
Supporto in ferro 
color antracite

19
6

11596
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Lettino impilabile COD.

bianco - tortora - antracite/retina nera

Misure 68 x 193
Schienale reclinabile 5 posizioni
Piedini antiscivolo (parte anteriore) + rotelline (parte posteriore)

BANCALE DA 18 pz.
+ € 20,00 netto

+ € 10,00 netto

 OCEANO

con retina top quality 
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Tavolino multiuso COD.

bianco - tortora - antracite

Misure 
IMBALLO 1 PZ.
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tortora - antracite - verde oliva

senape - corallo - tortora - antracite

schienale reclinabile 2 posizioni
Imballo 4 pz. monocolore - apertura imballo € 20,00 netti

schienale reclinabile 2 posizioni
Imballo 4 pz. monocolore - apertura imballo € 20,00 netti

Imballo 4 pz. monocolore - apertura imballo € 10,00 netti

rosa - celeste - verdino

tortora - antracite

DN Poltrona Dondolo    COD.

PO Poltrona Fissa   COD.

PU Cuscino per esterno in tessuto COD.

TEMPI 30 GG. TEMPI 20/30 GG.

Imballo 4 pz. monocolore - apertura imballo € 20,00 netti

Imballo 1 pz.

Spiaggina Lounge COD.

1 Tavolino Three COD.

schienale reclinabile 2 posizioni

pulsanti per regolazione

PG Poggiapiedi     COD.

IMPILABILE

IMPILABILE
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POLIPROPILENE: BIANCO - ANTRACITE - GERANIO  - LIME - VERDE OLIVA

POLTRONCINA LOUNGE Art. 1260/1   COD. 00196
misure: L 67 | P 71 | HS 41 | HT 87
IMBALLO N. 4 pz. - Imballo speciale 1/3 pz. + € 10,00 netto

ACCESSORIO cuscino sedile/schienale, tessuto color lino  COD. 00136

TAVOLINO Art. 1260/3     COD. 00108
misure: Ø 50 | H 40
IMBALLO N. 4 pz. - Imballo speciale 1/3 pz. + € 10,00 netto

Art. 1260 POLTRONCINA LOUNGE DESIGN - IMPILABILE

TEMPI IN STAGIONE 20/30 GG. TEMPI IN STAGIONE 20/30 GG.

POLIPROPILENE: BIANCO - ANTRACITE - TORTORA

POLTRONCINA LOUNGE Art. 1793/1  COD. 00190
misure: L 67 | P 71 | HS 41 | HT 87
ACCESSORIO cuscinetto seduta, spessore 7 cm tessuto grigio  COD. 0098

IMBALLO N. 4 pz. - Imballo speciale 1/3 pz. + € 10,00 netto

DIVANETTO Art. 1793/2    COD. 00298
misure: L 116 | P 70 | HS 41 | HT 87
ACCESSORIO cuscinetto seduta, spessore 7 cm tessuto grigio  COD. 00178
IMBALLO N. 1 pz.

TAVOLINO Art. 1793/3    COD. 00170
misure: L 100 | P 60 | H 40
IMBALLO N. 1 pz. 

Art. 1793 SALOTTINO LOUNGE DESIGN - IMPILABILE

233
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POLIPROPILENE EFFETTO WICKER ANTRACITE COD.

1 DIVANETTO - L 131 | P 58 | H 79
2 POLTRONE - L 75 | P 58 | H 79
1 TAVOLINO - L 70 | P 48 | H 37

1 DIVANETTO - L 128 | P 67 | H 80
2 POLTRONE - L 67 | P 67 | H 80
1 TAVOLINO - L 62 | P 62 | H 40

COD.

BIANCO TORTORA COD.

Tavolino / scaletta multiuso

1120/16

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

bianco - tortora - antracite COD.

imballo 4 pz. (Imballo speciale 1/3 + € 5,00 netti)

Miami

Lubecca

Portocervo

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

1 DIVANETTO - L 119 | P 68 | H 76
2 POLTRONE - L 68 | P 68 | H 76
1 TAVOLINO - L 80 | P 50 | H 45

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
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P 78 | L 70 | 5 per bracciolocuscino schienale (HT 88)

H seduta 47

ROSA QUARZO
GRIGIO

SUMBRELLA
VERDINO
VERDONE

 COD. 00790  COD. 00890 POLTRONA 2 BRACCIOLI CON CUSCINI SEDUTA/SCHIENALE

 COD. 00610  COD. 00750 ELEMENTO SEDUTA  CON CUSCINI SEDUTA/SCHIENALE

 COD. 0090  COD. 0090 ELEMENTO BRACCIOLO

 COD. 00790  COD. 00990 ELEMENTO ANGOLO CON CUSCINI SEDUTA/SCHIENALE

COD. 00240 COD. 00240 TAVOLINO COFFEE TABLE (piano in polipropilene) L 70 | P 70 | H 33

 COD. 00370  COD. 00470 POUF CON CUSCINO SEDUTA

COD. 0090 COD. 00120 CUSCINETTI VOLANTI

COD. 002750 COD. 003270

CHAISE LONGUE 2 POSTI CON BALDACCHINO:
come foto, escluso tavolino laterale COD. 00240

composto da: 2 elementi seduta + 2 braccioli + 2 pouf con cuscino + 2 cuscini poggiareni + baldacchino

INGOMBRO: L 165 | P 163 | H 188

COD. 003450 COD. 004210
LETTINO 2 POSTI CON BALDACCHINO:

composto da: 2 elementi seduta + 2 braccioli + 4 pouf con cuscino + 2 cuscini poggiareni + baldacchino

INGOMBRO: L165 - P233 - H188

 COD. 0080  COD. 0090 CUSCINETTO POGGIARENI

POLIPROPILENE: BIANCO - TORTORA - ANTRACITE - VERDE

TESSUTO E GOMMA PER ESTERNI: 
ROSA QUARZO - GRIGIO ----- SUMBRELLA: VERDINO - VERDONE

Art. 1784 
Sofà componibile

TEMPI IN STAGIONE 40/50 GG.
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fissa H 73 COD.
fissa H 109 COD.

chiudibile bassa H 73 COD.
chiudibile alta H 108 COD.

NB: aggiungere piano, vedi HPL
pag. 245/247

ALLUMINIO
(con zavorra e piedini regolabili)
verniciata NERO

adatte per zone marine,
spiagge, ecc.

MECCANISMO CHIUSURA TOP QUALITY

Troll

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

OUTDOOR
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mod. RIMINI
PER ZONE SALINE O ALTO TASSO DI UMIDITÀ

H 72 Art. 1760 COD.
nera

H 108 Art. 1762 COD.
nera

HPL pag. 245/247

spessore 10 mm

OUTDOOR

adatte per zone marine,
spiagge, ecc.

chiudibile bassa H 73 BP COD.
chiudibile alta H 109 AP COD.

ALLUMINIO

colori: bianco - antracite

Nettuno

NB: aggiungere piano, vedi HPL
pag. 245/247

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
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Mosaico basi per esterno USO DEHOR
non adatte per ambienti estremamente umidi, zone saline, spiagge (vedi base mod. Rimini) da pag. 300 a 311

Art. 1032 Piatta nera Art. 1032 Piatta bianca Art. 1031 Piramide Art. 1046 Como Art. 1052 Impero Art. 1043 Bistrot

Base Croce

bianco - antracite

1779 /1 COD.
1779 /2 COD.

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

nero

per piani max 60x60 - Ø60
uso bar/gelateria

NO ristorazione

OUTDOOR
Spritz COD.

HPL pag. 245/247

spessore 10 mm
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Piani Art. 1051 HPL stratificato espressi 
INDOOR / OUTDOOR

cemento CMT
70x70 COD. 00169*
80x80 COD 00188*

bianco unito BNC (corpo nero)
70x70  COD 00156*
80x80 COD 00179*

marmo nero THT
70x70  COD 00169*
80x80 COD 00188*

marmo bianco BLI
70x70 COD 00169*
80x80 COD 00188*

NEWS
pietra gold GLD

70x70    COD. 00169*
80x80     COD 00188*

rovere nodato MAH
70x70 COD. 00169*
80x80 COD 00188*

VITERIA 
SPECIALE
INCLUSA

spessore 10 mm, bordo dritto, con attacco universale

IMPORTANTE: I COLORI SCURI VANNO TENUTI IN ZONE OMBREGGIATE
(L’ASSORBIMENTO DEI RAGGI UVA ACCUMULA CALORE E TENDONO A STORTARSI)

corten CRT
70x70 COD 00169*
80x80 COD 00188*

* supplemento gestione ORDINI:
preparazione bancale “obbligatoria”, blisterato, ferramenta speciale inclusa

da 1 a 9 PZ. € 40,00 netti totali
da 10 a 19 PZ. € 30,00 netti totali
oltre 20 PZ. incluso

colori non compatibili con 
Art. 1058 i su misura

misure e colori 
tassativamente fissi
CONSEGNATI SU BANCALE REGGIATO

DALLE MISURE INDICATE MANCA 1 CM PER LATO

NEWS pietra gold

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

PIANI per OUTDOOR

Per grossi quantitativi chiedere quotazione
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  * COD. 00124 ** COD. 00132 *** COD. 00157

   * COD. 00177 ** COD. 00187 *** COD. 00197

   * COD. 00205  ** COD. 00214 *** COD. 00243

   * COD. 00262  ** COD. 00303 *** COD. 00317

  * COD. 00343 ** COD. 00382 *** COD. 00413

   * COD. 00510 ** COD. 00571 *** COD. 00657

  * COD. 00581  ** COD. 00607 *** COD. 00691

  * COD. 00344  ** COD. 00377 *** COD. 00417

 * COD. 00361 ** COD. 00423 *** COD. 00424

 * COD. 00432 ** COD. 00476 *** COD. 00477

DALLE MISURE INDICATE 
MANCA 1 CM PER LATO
RAGGIO ANGOLI 10 MM.

A RICHIESTA FRESATURA PER VITI ATTACCO UNIVERSALE 
+ € 18,00 A PIANO (INCLUSO VITI SPECIALI)
OBBLIGATORIO PER BASE CLIENTE e Art. 1052 Impero

TEMPI 25/40 GG - CONSEGNATI SU BANCALE REGGIATO

COSTI GESTIONE TECNICA, ORDINI SOTTO:  
5 PIANI + € 40,00 NETTI - 10 PIANI + € 30,00 NETTI - OLTRE 10 PIANI NESSUN SUPPLEMENTO

NB: PER QUESTO TIPO DI PIANI VERRÀ CHIESTO UN ACCONTO PER LA MESSA IN PRODUZIONE

BIANCO * ARDESIA FIN. PIETRA **MARMO BIANCO LISCIO ** 

ROVERE NATURALE ***

PIETRA CHIARA **

ROVERE SLAVONIA ***CEMENTO FIN. PIETRA ** CORTEN **

PIETRA SCURA **

MARMO SCURO LUCIDO ***

IMPORTANTE: I COLORI SCURI VANNO TENUTI IN ZONE OMBREGGIATE
(L’ASSORBIMENTO DEI RAGGI UVA ACCUMULA CALORE E TENDONO A STORTARSI)

A RICHIESTA ANCHE SU MISURA
RICHIESTA A: commerciale@laseggiola.it

I nostri piani hanno incluse 
bussole antistrappo

con viti 6MA

colori non compatibili con Art. 1051 espressi

Piani Art.  HPL  “i su misura” 
INDOOR / OUTDOOR

OUTDOOR
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NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Teak massello (vero teak indonesiano)

70 x 70 COD
80 x 80 COD
Ø 70  COD

+ € 8,00 netti

MONTECARLO
NB: NO MANUTENZIONE fine stagione

TOP 70x70 Art. 1204   COD.
TOP 80x80 Art. 1204   COD. 

27
0 

m
m

270 mm Ø 8 mm

 Teak

OUTDOOR

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
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Metal Quadro

AUTOLIVELLANTE

con trattamento per esterno BIANCO - ANTRACITE - NERO

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

NELLE MISURE:
70x70 COD.
80x80 COD.
Per grossi quantitativi chiedere quotazione

BANCALE DA 20 pz. + € 40,00 netto + € 30,00 netto

TAVOLI OUTDOOR
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 Art. 1252 Clipper
canotto rinforzato per uso ristorante / pizzeria
colori: bianco - antracite - tortora

piano 70x70 COD.

piano 80x80 COD.

Polipropilene COLORI: bianco - antracite - tortora - celeste
* NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Sedia Art. 1250/5S * COD.

Poltroncina Art. 1250/5P * COD.

IMBALLO N. 4 pz. - Imballo speciale 1/3 pz. + € 10,00 netto

Boreale

Sgabello Art. 1250/SG COD.

HS 65/76

IMBALLO N. 4 pz. TAX TEMPI 30/40 GG

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Boreale - River

NADIR

IMPILABILE

IMPILABILE

Imballo 1 pz. TEMPI 30/40 GG
1 Tavolino Three COD.
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Art. 020 Snake COD.

IMBALLO A PILE N. 25 pz. monocolore
ordini sotto 8 pz. + € 30,00 | ordini sotto 12 pz. + € 20,00

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
DISPONIBILI DA MARZO 2025

POLIPROPILENE: 
bianco - nero - sabbia soft
marsala - zafferano - verde oliva - ottanio IMPILABILE
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L 51 | P 50 | HS 78 | HT 101 

IMBALLO N. 2/4 pz. 
 
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
DISPONIBILI DA MARZO 2025

POLIPROPILENE: bianco - nero - sabbia

L 50 | P 51 | HS 77 | HT 101

IMBALLO N. 2 pz. per colore TAX 
 
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

POLIPROPILENE: bianco - celeste - verde

POLIPROPILENE RICICLATO nero

Art. 521/7 Nike Stool COD. 00118

Art. 520/7 Snake Stool COD. 0096

IMPILABILE IMPILABILE
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Poltroncina 013 Vivian COD.

Sedia 012 Penny COD.

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

RESINA RINFORZATA CON FIBERGLASS:
bianco - nero - tortora

ORDINI A STOCK
IMBALLO A PILE N. 23 pz. monocolore

COD.
COD.

ORDINI A STOCK
IMBALLO A PILE N. 23 pz. monocolore

COD.
COD.

IMPILABILE

IMPILABILE
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IMBALLO PILE N. 14 pz. monocolore
apertura imballo + € 10,00 netto

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

RESINA RINFORZATA CON FIBERGLASS:

bianco - sabbia - nero COD.

TOP QUALITY

Art. 078 Borgo Antico

IMPILABILE
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IMBALLO PILE N. 24 pz. monocolore
apertura imballo + € 10,00 netto

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

RESINA RINFORZATA CON FIBERGLASS:

bianco - sabbia - nero COD.

TOP QUALITY

Art. 070 Parigi

IMPILABILE
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L 54 | P 56 | HS 45 | HT 82

IMBALLO N. 4 pz. 
apertura imballo + € 10,00 netto

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

POLIPROPILENE:

bianco - sabbia - antracite    COD. 00118

NB: nel colore antracite sono presenti i leggeri segni dello stampaggio

Art. 08 Pilar

IMPILABILE

TOP QUALITY



Service 2025

COD.

PILE N. 24 pz. apertura pila + € 10,00 netto

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

STRUTTURA POLIPROPILENE:
bianca / retina textilene bianca
tortora / retina textilene tortora
antracite / retina textilene nera

Art. 1126 Atlantica

IMPILABILE

con retina top quality 
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COD.

PILE N. 24 pz. apertura pila + € 10,00 netto

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

STRUTTURA POLIPROPILENE:
bianca / retina textilene bianca
tortora / retina textilene tortora
antracite / retina textilene nera

Art. 1126 Atlantica

IMPILABILE

con retina top quality 
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Base non disponibile vedi Art. 1779 Croce

L’UNICA SEDIA IN POLIPROPILENE 
CON SCHIENALE ALTO

L 57 | P 55 | HS 48 | HT 77

STRUTTURA POLIPROPILENE: nera COD. 00136
scocca polipropilene vari colori

accessorio cuscinetto   COD. 0048
velluto o ecopelle

IMBALLO N. 4 pz. monocolore
TEMPI 30 GG.
NB: ordine min 20 pz. con acconto

L 45 | P 56 | HS 46 | HT 94

IMBALLO N. 4 pz. TAX

ORDINE MIN 48 PZ. - TEMPI 40 GG. CIRCA

STRUTTURA POLIPROPILENE:  COD. 00128
bianco - sabbia - antracite - nera

Art. 043 Aurea Art. 073 Mirò

INDOOR | OUTDOOR

IMPILABILE

Snowball EM

Powder ST

Moss SD

Swamp SC

Cream E7

Black NR
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MOSAICO ALTRE SEDIE POLIPROPILENE PER CONTRACT OUTDOOR

SET tavolo 200x70 + 2 panche 200x25  COD.
legno di abete 25 mm

TEMPI 15/25 GG. CIRCA - ORDINE MIN 5 PZ. 220x25

220x70

Art. 014 Vela

Art. 048 Neos

Art. 056 Brera

Art. 040 Citylife

Art. 051 Zerocinquantuno

Art. 051 BR Zerocinquantuno braccioli

Art. 057 Vienna 2.0

Art. 050 River

Art. 055 River-B

Art. 1069 Festival

VEDI VOL. 2 SEDUTE
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RESINA: bianco   COD. 

DISPONIBILE DA MARZO 2025

IL BANQUETING

per piani max Ø180

Ø150  COD.
Ø180  COD.

Art. 1056 Alfa-cat
Piano polietilene alta densità
Tubo Ø 28

183 x 76 | H74 COD.

Ø 150 | H74 COD.

Ø 180 | H74 COD.

TEMPI 15/25 GG. - ORDINE MINIMO 5 PZ.

207

CATERING

Art. RTK 05
TAVOLO PIEGHEVOLE 
CATERING

Piano in polietilene alta densità
Tubo Ø 28 x 1 mm

Art. TTK 06
TAVOLO PIEGHEVOLE 
CATERING

Piano in polietilene alta densità
Tubo Ø 28 x 1 mm 150

74

244 76

74

Art. RTK 14
TAVOLO PIEGHEVOLE 
CATERING

In polietilene alta densità
Tubo Ø 25 x 1 mm 180 75

74

Art. 1083 Bistrot Metal COD.

TEMPI 30 GG circa - ORDINE MINIMO 36 PZ. - con acconto

Art. 079 Chiavarina

Art. 1035 Big Round COD.

Art. 1060 Piano 25 mm

IMPILABILE

Art. 1055/CA
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bracciolini in vero teak

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
DISPONIBILE DA MARZO 2025

alluminio

antracite COD.
nera

bracciolini in vero teak

alluminio

antracite COD.
antracite

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
DISPONIBILE DA MARZO 2025

Playa

Calipso
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VENICE
verde - antracite

bianco

Art. 1830/1 COD. 

Imballo a pile da 12 - apertura pila € 10,00 netti

Art. 1830/2 COD.

Imballo a pile da 13 - apertura pila € 10,00 netti

alluminio poliestere

TOP QUALITY intrecciata a mano

IMPILABILE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
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BASE mod. RIMIN ALLUMINIO 
PER ZONE SALINE O ALTO TASSO DI UMIDITÀ

con piano Art. 1051 HPLSIVIGLIA

terracotta - antracite - bianco

Art. 1830/3 COD. 

Imballo 4 pz. - imballo speciale 1/3 pz. € 10,00 netti

Art. 1830/5 COD.

Imballo 4 pz. - imballo speciale 1/3 pz. € 10,00 netti

alluminio poliestere

TOP QUALITY intrecciata a mano

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

IMPILABILE
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GRIGIO
BIANCA

COD.
pile da 12 pz., IMBALLO speciale 1/6 € 10,00 netti

Art. 1823/40 Taormina

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

IMPILABILE
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Art. 1832 Maratea

marsala - tortora - antracite

in tinta

COD.
pile da 13 pz.

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)
DISPONIBILE DA GENNAIO 2025
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Art. 1823/17
COD.

tortora
antracite

Art. 1823/15
COD.

scatole da 4

Café de Paris

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

IMPILABILE



Service

Art. 1823/14 Biarritz
antracite

antracite

COD.
scatole da 4

base foto non disponibile, vedi Art. 1053 Spritz

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

IMPILABILE

2025
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1
Nice

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

IMPILABILE

2 Nice Stool
NERA ANTRACITE
ANTRACITE BROWN 

COD.

NERA ANTRACITE
ANTRACITE BROWN

COD.
pile da 10 pz., IMBALLO speciale 1/6 € 10,00 netti
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2 Nice Stool    
COD.

1
Nice

COD.
pile da 10 pz., IMBALLO speciale 1/6 € 10,00 netti

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

IMPILABILE

ANTRACITE BROWN
NERA ANTRACITE 
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NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO

STRUTTURA METALLO verniciata NERA
  
SEDIA Art. 085 RATTAN POLIPROPILENICO: nero - naturale   COD. 0097
IMBALLO: FILE DA 33 PZ. - APERTURA FILA € 10 NETTI

SGABELLO H65 Art. 585/6 RATTAN POLIPROPILENICO: nero - naturale  COD. 00156
SGABELLO H75 Art. 585/7 RATTAN POLIPROPILENICO: nero - naturale  COD. 00159
FORNITURA CONTRACT: FILE DA 30 PZ.

Art. 1816/1  Rope
Art. 1814/1  Metal

Sedia metallo impilabile | Cordata
verniciatura e trattamento per esterno
verniciata nera   COD. 00198

intreccio di corda  a mano antracite

Sedia metallo impilabile | Doghe metallo
verniciatura e trattamento per esterno
verniciata nera   COD. 00118

IMPILABILE

IMPILABILE

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Cuba
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NB: NO MANUTENZIONE fine stagione

SEDIA Art. 1200    COD. 

POLTRONCINA Art. 1202   COD. 

TOP 70x70 Art. 1204   COD. 
TOP 80x80 Art. 1204   COD. 

MONTECARLO

IMPILABILE
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PARIGINE

ORDINE MINIMO 20 PZ. con acconto - TEMPI 20/30 GG.
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
NO MINIMO ORDINE
(fino ad esaurimento scorte stagionali)

sedia BAMBÙ LOOK 
Art. 1791/1  COD. 

sedia  
poltroncina  

sedia TABACCO 
Art. 1791/5  COD. 

poltroncina BAMBÙ LOOK 
Art. 1791/2  COD. 

poltroncina TABACCO 
Art. 1791/6  COD. 

IMPILABILE

Jakarta
COD. 
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Art. 1032 Piatta COD.
40x40 verniciata nera
per piani max 90x90
Art. 1027 Piatta Big COD.
50x50 verniciata nera
per piani max 100x100 disponibile da MARZO 2025

Art. 1031 Piramide COD.
verniciata nera

per piani max 90x90

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
PREZZI SPECIALI PER BANCALE 50 PZ., CONTATTARE UFFICIO COMMERCIALE

Art. 1032 Piatta White COD.
verniciata bianca

per piani max 90x90

Art. 1034 Piatta Snack COD.

nera - bianca

PIANI CLIENTI 
schema di foratura G02 (piastra 300 x 300 mm)

per basi: 
1031 - 1032 - 1034 - 1037 - 1046 LS Como

TAGLIO A MISURA 
IN ALTEZZA 
+ € 45,00 netti

Kuadra Double
per piani max 140x90

verniciata nera COD.
inox lux   COD.
inox satinato  COD.

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

nero

per piani max 60x60 - Ø60
uso bar/gelateria

NO ristorazione

Spritz COD.
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LSH
Como Snack COD.

H 108 nera

per piani max 70x70

Max COD.  
base Ø 130
colori: bianco - antracite

Island
BASE ACCIAIO VERNICIATA bianca - solo base 

 COD. 00740
BASE ACCIAIO VERNICIATA nera opaca - solo base 

   COD. 00790
supplemento per sottopiano H3 cm nobilitato bianco COD. 0050
per sopperire altezza tavolo

Shai
BASE ACCIAIO VERNICIATA: nera - bianca

solo base   COD. 00690

anello ottone H 10 cm
Base Como

satinato + € 18,00
lucido + € 24,00

Base Quadra
satinato + € 23,00

lucido + € 29,00

piani clienti, 
schema di foratura G02

Urania
ACCIAIO VERNICIATA nera

Ø 60 681
piano cliente legno
COD. 

104x54 682
piano cliente legno

COD. 

NORMALMENTE IN 
PRONTA CONSEGNA

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Big Round

COD.

per piani max Ø180

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Como
LS45 COD.

per piani max Ø 80 | 70x70

LS54 COD.
per piani max Ø 100 | 80x80

LS60 COD.
per piani max Ø 130
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Art. 1025 H108      COD.

ottone galvanico satinato 
disponibile da marzo 2025

 Gold

Art. 1024 H72  COD.

ottone galvanico satinato  

Art. 1026 tubo Ø 8       COD.

ottone galvanico satinato  

 Gold

Base Como
satinato + € 18,00
lucido + € 24,00

anello ottone H 10 cm

Base Quadra
satinato + € 23,00
lucido + € 29,00
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Kuadra Lux
inox lucido

per piani max 90x90

COD. 00148

Kuadra Double
per piani max 140x90

inox lucido COD. 00270
satinato  COD. 00290

verniciata nera  COD. 00260

TORINO
satinato

H 73          COD. 00138
H 108      COD. 00157

per piani max Ø 80 | 70x70

Kuadra High
satinato
H 108

per piani max 80x80

COD. 00159

Kuadra Satinè      
satinato

H 72
per piani max 90x90

COD. 00148

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

piani clienti, schema di foratura G02
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Art. 1779 Base Croce
Base a croce 55x55 in ghisa verniciata
colonna quadra 5x5 in acciaio zincato
Il tutto verniciato per esterno
completo di piedini regolabili

disponibile nei colori: bianco - antracite

Art. 1779 /1 H73 per piani max 80x80    COD. 00158
Art. 1779 /2 H109 per piani max 70x70  COD. 00186

NORMALMENTE IN 
PRONTA CONSEGNA

alluminio verniciato nero
con zavorra interna

Mod. Troll fissa

Mod. Troll fissa

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

H73 Art. 1740/1 per piani max 80x80 COD. 00127

H108 Art. 1740/2 per piani max 70x70 COD. 00139

piani clienti, schema di foratura G02

27
0 

m
m

270 mm Ø 8 mm
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Bistrot
COD. 00163

verniciata nera
per piani max 90x90

foratura non adatta per piani Art. 1049
(usare n. 8 viti autofilettanti)

Impero

COD. 00163

verniciata nera
per piani max 90x90

foratura non adatta per piani Art. 1049
(usare n. 8 viti autofilettanti)

Bistrot Snack
H 108 COD. 00187

verniciata nera
per piani max 80x80

foratura non adatta per piani Art. 1049
(usare n. 8 viti autofilettanti)

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
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BRASSERIE

Misure e colore tassativamente fissi

70 x 70 COD. DISPONIBILE DA APRILE 2025

80 x 80 COD.

OPZIONE:
N. 4 bussole antistrappo con viti 6MA

+ € 18,00 listino per piano

Il piano può essere montato con 
svasatura del bordo sopra o sotto

N.B. Importante specificare in fase di 
ordine delle bussole

per base cliente inviare schema di 
foratura per bussole

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

Esempio invio misure
dal cliente

Art. 061 BerlinoArt. 084 Croisette
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1

2

3

4

5

67x67 COD. 0098 

80x80 COD. 00127 

foratura bussole solo per basi:
+ € 8,00 netti

VINTAGE

CEMENTO

CORTEN

BIANCO P.A. 

GRAFITE

ROVERE NATURALE 
CONTEMPORANEO

 espressi USO INDOOR
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA
misure e colori tassativamente fissi  CONSEGNATI SU BANCALE REGGIATO

I nostri piani hanno 
incluse bussole 

antistrappo
con viti 6MA

I nostri piani hanno incluse 
bussole antistrappo

con viti 6MA

COD. 0016 cad.      Gancio per prolunghe, con gancio si intende maschio / femmina (set 4 ganci per singola prolunga  COD. 0064)
solo per piani 25 mm  
(non applicabili su piani 50 mm, e stratificati)

montaggio sui top non compreso

Esempio piano prolunga

viti autofilettantiGPR GANCI PER PROLUNGA per basamento centrale

BIANCO P.A. 

ROVERE NATURALE OLMO TINTO CORTEN OLMO GRIGIO 

CEMENTO ANTRACITE 
SOLO 25 mm

 “i su misura” 
colori non compatibili con Art. 1049 espressi

   nobilitato nobilitato special nobilitato nobilitato special 
   bordo ABS: bordo ABS in tinta: bordo ABS in tinta: bordo ABS in tinta: 
   bianco liscio colori speciali vedi sopra bianco liscio colori speciali vedi sopra 

60 x 60   COD. 0079 COD. 0097 COD. 00105 COD. 00118
70 x 70   COD. 0087 COD. 00117 COD. 00122 COD. 00139
80 x 80   COD. 00101 COD. 00145 COD. 00149 COD. 00192
90 x 90   COD. 00128 COD. 00175 COD. 00185 COD. 00217

120 x 80   COD. 00158 COD. 00207 COD. 00208 COD. 00219
140 x 80   COD. 00181 COD. 00233 COD. 00244 COD. 00269
160 x 80   COD. 00205 COD. 00291 COD. 00296 COD. 00324

Ø 60   COD. 0099 COD. 00118 COD. 00135 COD. 00143
Ø 70  COD. 00109 COD. 00142 COD. 00152 COD. 00171
Ø 80  COD. 00138 COD. 00186 COD. 00177 COD. 00219
Ø 90  COD. 00161 COD. 00207 COD. 00223 COD. 00246
Ø 100  COD. 00208 COD. 00251 - -
Ø 110  COD. 00251 COD. 00304 - -
Ø 120  COD. 00294 COD. 00359 - -

A RICHIESTA ANCHE SU MISURA: commerciale@laseggiola.it
Per questo tipo di prodotto verrà richiesto tassativamente acconto

TEMPI 20/30 GG - CONSEGNATI SU BANCALE REGGIATO

COSTI GESTIONE TECNICA, ORDINI SOTTO:  
5 PIANI + € 40,00 NETTI - 10 PIANI + € 30,00 NETTI - 15 PIANI + € 20,00 NETTI - OLTRE 20 PIANI NESSUN SUPPLEMENTO

NB: PER QUESTO TIPO DI PIANI VERRÀ CHIESTO UN ACCONTO PER LA MESSA IN PRODUZIONE
colori non compatibili con Art. 1060/1061 i su misura

PIANI INDOOR
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Vitrum
QUADRATO:  bianco-nero  RAL (ordine min. 20 pz. TAX)
60 x 60  COD. 00264  COD. 00333
70 x 70  COD. 00286  COD. 00379
80 x 80  COD. 00319  COD. 00454
90 x 90  COD. 00363  COD. 00506

TONDO o QUADRO CON ANGOLI RAGGIO 50 mm
Ø 60 - 60 x 60  COD. 00286  COD. 00368
Ø 70 - 70 x 70  COD. 00308  COD. 00448
Ø 80 - 80 x 80  COD. 00341  COD. 00541
Ø 90 - 90 x 90  COD. 00396  COD. 00564
Ø 100  COD. 00737  -
Ø 110  COD. 00847  -
Ø 120  COD. 00979  -

PIANO VETRO RETROLACCATO
accoppiato con nobilitato, spessore totale 30 mm, bordo ABS antiurto

BORDO: ottone lucido o satinato (altri colori a richiesta)

SOTTO 10 PZ. GESTIONE TECNICA € 60,00 netti
verniciato RAL ordine minimo TAX 20 pz.
misure particolari a richiesta

NB: PER LA MESSA IN PRODUZIONE
NECESSITA ACCONTO - TEMPI 40 GG

non assorbono

incluse bussole antistrappo
con viti 6MA
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Marmo Lux
 LAMINATO HPL LUCIDO 

CONTROPLACCATO

BORDO: ottone lucido o satinato (altri colori a richiesta)

COSTI GESTIONE TECNICA,
ORDINI SOTTO: 
5 PIANI + € 30,00 NETTI
10 PIANI + € 20,00 NETTI
OLTRE 10 PIANI NESSUN SUPPLEMENTO

NB: PER LA MESSA IN PRODUZIONE
NECESSITA ACCONTO

TEMPI 25/30 GG
CONSEGNATI SU BANCALE REGGIATO

spessore 30 mm spessore 50 mm

QUADRATO
60 x 60  COD. 00102
70 x 70  COD. 00137
80 x 80  COD. 00159
90 x 90  COD. 00189
120 x 80  COD. 00216

TONDO o QUADRO CON ANGOLI RAGGIO 50 mm
Ø 60  COD. 00137
Ø 70  COD. 00169
Ø 80  COD. 00203
Ø 90  COD. 00262

QUADRATO
60 x 60  COD. 00134
70 x 70  COD. 00166
80 x 80  COD. 00185
90 x 90  COD. 00225
120 x 80  COD. 00261

TONDO
Ø 60  COD. 00157
Ø 70  COD. 00196
Ø 80  COD. 00227
Ø 90  COD. 00269

DALLE MISURE INDICATE MANCA 1 CM PER LATO

MARMO CHIARO LUCIDO - PRINT 1459 FIN. LUCIDOMARMO SCURO LUCIDO - PRINT 1456 FIN. LUCIDO

Ceramico
 CERAMICA LUCIDA

accoppiato con nobilitato, spessore totale 30 mm, bordo ABS antiurto

BORDO: ottone lucido o satinato (altri colori a richiesta)

   SAHARA NOIR  MARMO GOLD
   VERDE AVER  BIANCO APUANE
   ONICE PERLA
QUADRATO
60 x 60  COD. 00290  COD. 00257
70 x 70  COD. 00460  COD. 00380
80 x 80  COD. 00489  COD. 00428

TONDO
Ø 60  COD. 00332  COD. 00304
Ø 70  COD. 00488  COD. 00408
Ø 80  COD. 00536  COD. 00460
 
SOTTO 10 PZ. GESTIONE TECNICA € 45,00 netti 

NB: PER LA MESSA IN PRODUZIONE NECESSITA ACCONTO - TEMPI 40 GG

SAHARA NOIR

VERDE AVER

ONICE PERLA

MARMO GOLD

BIANCO APUANE
I NOMI DELLE SEGUENTI CERAMICHE SONO DA CONSIDERARSI PURAMENTE CASUALI E NON SI RIFERISCONO AI MARMI NATURALI.
PER MOTIVI DI LAVORAZIONE, LA MISURA FINITA DEI PIANI SARÀ DI QUALCHE MILLIMETRO IN MENO, RISPETTO ALLE DIMENSIONI SOPRA INDICATE.
LE VENATURE DELLA CERAMICA POSSONO RISULTARE DIFFERENTI DA PIANO A PIANO.

incluse bussole antistrappo
con viti 6MA

incluse bussole antistrappo
con viti 6MA
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PANKA SOFT
TOTALMENTE PRODOTTE INTERNAMENTE
ANCHE SU MISURA

TEMPI 40/50 GG
CON ACCONTO
PER PROCEDERE ALLA PRODUZIONE

spessore cuscino 20 cm

H101 L120   L140

con tessuto CAT B COD. COD.
COD. COD.

ELEMENTO ANGOLARE 62x62
con tessuto CAT B COD. COD.

COD. COD.

composizione angolare, in fase d’ordine inviare la disposizione in pianta

ecopelle - velluto - Fast Clean 
GOMMA IGNIFUGA / ECOPELLE IGNIFUGA +15%
GOMMA IGNIFUGA / VELLUTO IGNIFUGO +20%

Art. 1037/D nera - acciaio satinato - inox lucido 
Art. 1061 bianco antracite nero

Art. 722/3 base terra BOTTONI

Service
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base bordo ottone

Art. 724/5 SCHIENALE LISCIO
L120  COD. 001190
L140  COD. 001280
ANGOLO COD. 001160

Art. 724/6 SCHIENALE RIGHE
L120  COD. 001250
L140  COD. 001345
ANGOLO COD. 001220

ecopelle - velluto - Fast Clean

GOMMA IGNIFUGA / ECOPELLE IGNIFUGA +15%
GOMMA IGNIFUGA / VELLUTO IGNIFUGO +20%

composizione angolare, 
in fase d’ordine inviare la disposizione in pianta

H 107

Cilindro

 LINE
TOTALMENTE PRODOTTA 
INTERNAMENTE
ANCHE SU MISURA

TEMPI 40/50 GG
CON ACCONTO
PER PROCEDERE ALLA PRODUZIONE
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TOTALMENTE PRODOTTA INTERNAMENTE
ANCHE SU MISURA

TEMPI 40/50 GG
CON ACCONTO
PER PROCEDERE ALLA PRODUZIONE

 ROUND

Panka MAXIMA ROUND
H 108 - 

COD. 005990
COD. 006180
COD. 006260
COD. 006490
COD. 006780

ecopelle - velluto - Fast Clean

GOMMA IGNIFUGA / ECOPELLE IGNIFUGA +15%
GOMMA IGNIFUGA / VELLUTO IGNIFUGO +20%

particolare piedini polipropilene
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ORDINE MINIMO 30 PZ. - TEMPI CIRCA 40 GG. con acconto
PRODOTTO ARTIGIANALE

STOFFA CUSTOM CAT. B

STRUTTURA VERNICIATA: NERA - BIANCA  COD. 00392
STRUTTURA OTTONE GALVANICO LUCIDO  COD. 00456

NB: ordine min 30 pz. con acconto 
TEMPI CIRCA 40/50 GG.
PRODOTTO ARTIGIANALE

STRUTTURA METALLO VERNICIATA:
NERA - ANTRACITE - BIANCA - CHAMPAGNE 

STOFFA CUSTOM CAT. B
ECOPELLE - VELLUTO 
FAST CLEAN - TESSUTO BOUCLÉ   COD. 00258

STOFFA CLIENTE 
TESSUTO CLIENTE (1 MT)                                                 COD. 00229

Lynne

Vassily

CUSTOMIZZABILE CUSTOMIZZABILE

OTTONE 
GALVANICO LUCIDO
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MOSAICO SEDIE CONSIGLIATE PER CONTRACT INDOOR

Art. 069 Route 66 Art. 040 Citylife

Art. 063 Italian Graffiti Art. 048 Neos

Art. 061 Berlino Art. 051 Zerocinquantuno

Art. 085 Cuba Art. 056 Brera

Art. 084 Croisette Art. 09 Fly

Art. 057 Vienna 2.0 Art. 050 River

Art. 214 Dublin Art. 075 Amelia

Art. 08 Pilar

Art. 078 Borgo Antico Art. 014 Vela

VEDI VOL. 2 SEDUTE
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MOSAICO SEDIE CONSIGLIATE PER CONTRACT INDOOR

Art. 305 Cocò Art. 264 Penelope

Art. 270 Frida Art. 240 Sinfonia

Art. 217 Ginger Art. 019 Shell Metal

Art. 304 Lulù Art. 253/4G Carnaby 4G

Art. 208 Opera Art. 306 Musa Art. 022 Shell Wood

Art. 266 Priscilla Art. 027 Alina

Art. 379 Pigalle Art. 210 Norway

Art. 03 Idol

Art. 382 Juliette Art. 064 Joy

VEDI VOL. 2 SEDUTE
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ECOPELLE

VELLUTO
RIVIERA

BOUCLÈ

102 69 64

270 60
61

002 63
06

202
62

02

003
34 03

004

87 05

030

76 14

305

38 54

303

36 56

304

41
18

355

56
16

356

51
38

253

61
37

664

59
34

601

29

79

726

28

77

501

26

73

432

24

01

612

16

83

920

21

92

115

82

100

483

80

402

74

484

81

403

79

134

91

404

96

020

95

901

97

100

+ € 25,00
+ € 30,00

stoffe per
DANUBIO

VERSIONE CUSTOM 
Ordine minimo 36 pz.

NO STOFFA CLIENTE

DANUBIO collection stoffe vedi lato

Art. 148 Amanda Danubio

Art. 130 Finland

Art. 129 Danimarca

Art. 154 Brooke Chair Danubio

Art. 250 Diva Art. 095 New Age

Art. 122 Vertigo Slim

Art. 150 Brunilde Danubio

Art. 116 Class
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Breakfast XL

TINTE & STOFFE 
A CAMPIONARIO

TESSUTO CAT. B COD. 
STOFFA CLIENTE 1 MT COD. 

FAGGIO TINTE DI SERIE
FAGGIO TINTO ANILINA NERA
LACCATO: BIANCO - NERO
TINTA AL CAMPIONE 

SUPPLEMENTO OPTIONAL:
GOMME IGNIFUGHE     
VELLUTO IGNIFUGO   

TEMPI CA 40 GG.
NB: ordine min 24 pz. con acconto

STRUTTURA FAGGIO 
VARIE TINTE O AL CAMPIONE
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TESSUTO CAT. B COD. 
STOFFA CLIENTE 0,80 MT COD. 
RIFINITURA IMBOTTITURA SCHIENALE CON PIPING

FAGGIO TINTO colori vedi pag. 335
FAGGIO TINTO ANILINA NERA
LACCATO: BIANCO - NERO
TINTA AL CAMPIONE 

Breakfast Light

Art. 1050/29 Vitrum

Imbottitura rifinita 
con cordino Piping 

Breakfast Stool

SUPPLEMENTO OPTIONAL:
GOMME IGNIFUGHE     
VELLUTO IGNIFUGO   

TEMPI CA 40 GG.
NB: ordine min 28 pz. con acconto
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Art. 325/SE Lugano
L 41 | P 47 | HS 48 | HT 82

TESSUTO CAT. B  COD. 00258
STOFFA CLIENTE 0,50 MT COD. 00243

GOMME IGNIFUGHE   + € 10,00 LISTINO
VELLUTO IGNIFUGO  + € 15,00 LISTINO

SEDILE MASSELLO COD. 00258

FAGGIO TINTO colori vedi pag. 335
FAGGIO TINTO ANILINA NERA + € 15,00 LISTINO
LACCATO: BIANCO - NERO + € 20,00 LISTINO
TINTA AL CAMPIONE  + € 20,00 LISTINO

TEMPI CA 40 GG.
NB: ordine min 32 pz. con acconto

TINTE & STOFFE 
A CAMPIONARIO

SEDILE a SAPONETTASEDILE a COSTINA

CANNA MIDOLLINO 

CANNA CLASSICA

L 45 | P 47 | HS 47 | HT 85

TESSUTO CAT. B    COD. 00296
STOFFA CLIENTE 0,60 MT COD. 00281

GOMME IGNIFUGHE + € 10,00 LISTINO
VELLUTO IGNIFUGO + € 15,00 LISTINO

SEDILE MASSELLO              COD. 00296

FAGGIO TINTO colori vedi pag. 335 
TINTO ANILINA NERA + € 15,00 LISTINO
TINTA AL CAMPIONE + € 20,00 LISTINO

TEMPI CA 40 GG.
NB: ordine min 32 pz. con acconto

CANNA in tinta alla struttura

Art. 326 BrightonArt. 325/SG Lugano Stool
+ € 100,00 LISTINO SEDIA
NB: ordine solo sgabelli
minimo 12 pz.

Scegliere tipo di sedile (saponetta o costina) 
e tipo di Canna (schienale) 
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Hotellerie

L 46 | P 61 | HS 49 | HT 97
IMBALLO N. 2 pz. 

ORDINE MINIMO 48 PZ
TEMPI 50/60 GG con acconto 

TESSUTO: VELLUTO - ECOPELLE
vedi pag. 333 DANUBIO COLLECTIONArt. 136 Chelsea Art. 138 Yvonne

COD. 00178 COD. 00166

Art. 119 Dupont
L 47 | P 54 | HS 49 | HT 89
IMBALLO N. 2 pz.

TESSUTO NIVES ANTIMACCHIA COD. 00148 

TESSUTO CAT. B  COD. 00169
STOFFA CLIENTE 1 MT  COD. 00132

LACCATO: BIANCO - ANTRACITE - NERO - SABBIA - TORTORA
FAGGIO TINTO ANILINA NERA

TEMPI CA 40/50 GG.
NB: ordine min 36 pz. con acconto

SUPPLEMENTO OPTIONAL:
GOMME IGNIFUGHE + € 20,00 LISTINO
TESSUTO IGNIFUGO + € 25,00 LISTINO

ROVERE CHIARO

NOCE MEDIO ANILINA NERA

NOCE CHIARO

NIVES ANTRACITE
LACCATO ANTRACITE

NIVES TORTORA
LACCATO TORTORA
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PILE N. 10 pz. 

NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA - PROMO 

STRUTTURA FAGGIO EUROPEO

TINTO NATURALE / CANNA INTRECCIATA  COD. 

TINTO NOCE / ECOPELLE BROWN COD. 

FRASSINO ANILINA NERA / ECOPELLE NERA COD. 

TINTO NOCE / CROCE METALLO NERA / ECOPELLE NERA COD. 

Croisette

+ 28,00 €

IMPILABILE
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STRUTTURA FAGGIO: 
naturale - noce chiaro
noce medio - ciliegio

SEDILE ECOPELLE: nero - sabbia - brown COD. 

supplemento tinta anilina nera + € 15,00

ORDINE MINIMO 36 PZ.
TEMPI CIRCA 40 GG. con acconto

Italia

STRUTTURA FAGGIO TINTO: 
naturale - noce chiaro
noce medio - ciliegio

ORDINE MINIMO 30 PZ.
TEMPI CIRCA 40 GG. con acconto

SEDILE MASSELLO COD. 
SEDILE ECOPELLE: nero - sabbia - brown COD. 

supplemento tinta anilina nera + € 15,00

Attica
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Classic
NORMALMENTE IN PRONTA CONSEGNA

 

- 80x80 COD. 

- Prolunga nobilitato 80x80 COD. 

Art. 1010/P

MOSAICO SEDIE CONSIGLIATE
COUNTRY / CLASSICO

Art. 149 CastellanaArt. 133 Paesana Art. 058 Nature 

Art. 080 Milano Custom - Art. 153 Vecchio Veneto

VEDI VOL. 2/3 SEDUTE




